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    Torino, venerdì 20 settembre 2024 
 
 

Little Nemo, Casa d’Aste, via Ozanam 7, 10123 Torino 

 

Da venerdì 6 a venerdì 20 settembre 2024 

lunedì - sabato dalle 10,00 alle 13,00 e dalle 14,00 alle 18,00 (su appuntamento) 

 

Little Nemo, Casa d’Aste, via Ozanam 7 - 10123 Torino 

Tel. +39 011 76 30 397 / 327 4013277 

casadaste@littlenemo.it 

 

Venerdì 20 settembre 2024 

Ore 15,00 - Lotti  1 - 101 

Ore 16,15 - Lotti  102 - 210 

Ore 17,30 - Lotti  211 - 314 

 

 

 

 

 

 

 

Direttore d’Asta: Sergio Pignatone 

Banditore d’asta: Sergio Pignatone 

Redazione schede, ricerche bibliografiche: Marina De Filpo, Sergio Pignatone 

Supervisione schede: Sergio Pignatone 

Catalogo web: Claudio Squarcia 

Amministrazione: Claudia Gravina 

 

 
 
Le condizioni di vendita sono riportate in calce al catalogo e sul sito  
www.littlenemo.it 
Consultare le condizioni di vendita in calce al catalogo.  
 
Partecipazione on line 
Condizioni sul sito www.liveauctioneers.com 
 
I nostri uffici sono a vostra disposizione per ulteriori informazioni, stima e perizie 
delle vostre collezioni 
 
 
Catalogo sui siti: www.littlenemo.it  

www.liveauctioneers.com

Sede asta 

 

Esposizione d’asta 

 

 

Per informazioni 

 

 

 

Calendario d’Asta 

AVVERTENZA IMPORTANTE 
Ricordiamo ai signori clienti che  

il premio per la Casa d’Aste viene  
fissato nella misura del 18%  

sul prezzo di massima giudicazione. 
Per i clienti che partecipano  

tramite la piattaforma  
LiveAuctioneers il premio  

viene fissato nella misura del 23 %

C A S A  D ’A S T E

82a ASTA LITTLE NEMO

Fumetti da Collezione 
Disneyana
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PRIMA TORNATA 
Lotti da 1 a 101 
 

1. L’Avventuroso Settimanale  
di Grandi Avventure 
Nerbini, 1934/1935. Foglio sciolto, cm 
44x32,5. Nn. 9 a 12, 15, 17 a 26, 28 e 36, 38 a 
48, 50, 51, 53 a 67. Il giornale tiene a batte-
simo i personaggi classici americani: Flash 
Gordon: “La distruzione del mondo”; “Nell’im-
pero di Ming”, L’agente segreto X9 “Il domina-
tore”, Jim L’uomo della giungla tutti di Alex 
Raymond Mandrake L’uomo del Mistero di 
Falk e Davis e fumetti avventurosi di autori 
italiani. Buono e discreto stato, copertine 
staccate, piccoli strappetti ma genuini ed 
esenti da restauri. Il lotto di 47 giornali. 

€ 100/200  
 
2. L’Avventuroso 1936 
Settimanale di grandi Avventure, Nerbini, 
Anno III. Foglio sciolto, cm 44x32,5. Nn. 88 a 
90, 92 a 116. Pubblicano tra gli altri Gordon: 
“Il Mare del Mistero”, Jim e della giungla: ”Il 
triangolo viola”, dal n. 101 iniziano le avven-
ture de “L’Uomo Mascherato” di Falk e Moore. 
Il lotto di 28 giornali in buono stato, alcuni con 
strappetti senza mancanze. 

€ 60/125  
 
3. L’Avventuroso 1937 
Settimanale di grandi Avventure, Nerbini, 
Anno IV. Foglio sciolto, cm 44x32,5. Annata 
completa dal n. 117 al n. 168. Pubblica tra gli 
altri Flash Gordon: “Verso l’ignoto”, L’uomo 
Mascherato: “Nel regno dei Sing”; “Red Barry”; 
il racconto di fantascienza “Segreto di Stato, 
romanzo del 2000” di Paolo Lorenzini illu-
strato Vichi. I nn. da 117 a 140, 157, da 160 a 
161, 163 a 166 e 168, nuovi; i restanti con 
sfrangiature marginali con alcune piccole per-
dite cartacee e in alcuni casi copertine stac-
cate. Lotto di 52 giornali. 

€ 150/300  
 
4. L’Avventuroso 1938 
Settimanale di grandi Avventure, Nerbini,  
Anno V. Foglio sciolto, cm 44x32,5. Annata 
completa dal n. 169 al n. 221. Ultima annata 
del “periodo americano”. Pubblica tra gli altri: 
Gordon ”Il prigioniero di Ming” e “La Setta 
degli Straccioni”, L’Uomo Mascherato: “La 
Regina dei Bandar”; dal n. 208 inizia il fumetto 
di propaganda “I tre di Maccalè” di Giove 
Toppi. Sciolta nuova, i nn 173, 190, 191, 193, 
197 e 221 con copertine staccate o parzial-
mente staccate senza perdite cartacee. Lotto 
di 52 giornali. 

€ 200/400 

L’AVVENTUROSO - 3   
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4  - L’AVVENTUROSO

5. L’Avventuroso 1939 
Settimanale di grandi Avventure, Nerbini, 
Anno VI. Foglio sciolto, cm 44x32,5. Annata 
completa dal n. 222 al n. 273. Pubblica tra 
gli altri: “Un italiano contro la Stella Rossa” 
di Coghei, fumetti a carattere storico av-
venturoso con disegni di Toppi, Vichi, Scu-
dellari, Yambo. Dal n. 259 torna il fumetto 
americano con “Il Solitario della Foresta” di 
Charles Flanders; vengono pubblicate av-
venture apocrife dell’Uomo Mascherato 
con il titolo: “Il Giustiziere Mascherato” di-
segni di Fantoni. Ottimo stato, n. 222 co-
pertine staccate con strappetti, nn 225, 226 
e 230 con parziale apertura al dorso. 

€ 175/350  
 
6. L’Avventuroso 1940 
Settimanale di Grandi Avventure, Nerbini, 
Anno VII. Al giornale viene accorpato 
“Giungla”. Foglio sciolto, cm 43,5x32 quindi 
41x29. Annata completa dal n. 274 al n. 
325, ad eccezione del n. 275 (rimpiazzato 
da edizione anastatica). Pubblica fumetti 
avventurosi e fantascientifici di autori ita-
liani (Gli adoratori della Luce di Vichi). Dal 
n. 297 torna Jim della Giungla di Alex Ray-
mond: “Karnak il Maniaco”, “L’Usurpatore”, 
“Sul Lago dei Caimani” con tavole apocrife. 
Sciolta nuova; i nn. 274 con strappetti mar-
ginali, 302 e 312 con strappetti al dorso. 

€ 250/500  
 
7. L’Avventuroso 1941 
Settimanale di grandi Avventure, Nerbini, 
Anno VIII. Foglio sciolto, cm 43,5x32. Nn. 
dal 326 al 357, 366, 367, dal 373 a 378. 
Pubblica tra gli altri Jim della Giungla: 
“L’Usurpatore” e “L’attentato alle Dighe” 
con tavole apocrifa di Toppi; “Spie sul 
Mare” avventura apocrifa dell’Uomo Ma-
scherato; dal n 523 “La Conquista del-
l’Atlantico” di Aurelio Galleppini. Lotto 
composto da 39 giornali come nuovi. 

€ 150/300  
 
8. L’Avventuroso 1942 
Settimanale di grandi Avventure, Nerbini, 
Anno IX. Foglio sciolto, cm 43,5x32 quindi 
a partire dal n 315 cm 35x25. Sequenza 
completa dal n. 379 a 430. Pubblica “Il 
Segno di Roma” e altri fumetti di propa-
ganda; “La Corona d’Oro” versione apocrifa 
di Brick Bradford; “Il Tesoro dei Nibelunghi” 
di Soloviev. Foliazione 16 pp. Dal n. 415 ini-
zia ”Il Conquistatore di Oceani” e “La 
Fiamma che non si Spegne” di Galleppini. 
Sciolta nuova, i nn. 409 a 411 nuovi con co-
pertine staccate, 413 buono stato con 
mende, parte conclusiva da edicola rara. 

€ 250/500 
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9. L’Avventuroso 1943  
Settimanale di grandi Avventure, Nerbini, 
1943, Anno IX (sic). Foglio sciolto, cm 35x25 
quindi 38x26,5. Sequenza dal n. 432 a 437 e 
dal 440 a 450, ultimo n. pubblicato. Nuovis-
simi, assai rari in questo stato. Lotto di 17 
giornali. 

€ 275/550  
 
10. Giungla 
Nerbini, anno IV, maggio 1941. Foglio sciolto, 
cm 41x29. Sequenza dal n. 1 a 10 e n. 12 
(giornali con doppia numerazione anno IV 
da 16 a 25 e 27). Pubblica: Il Solitario della 
Foresta: “La Miniera Contesa”; “La Foresta 
degli smeraldi” di Scudellari e altri fumetti di 
autori italiani. Buono stato con strappetti. 

€ 100/200  
 
11. Giungla 
Nerbini, anno IV, agosto 1941. Foglio sciolto 
a colori, cm 36,5x26,5. Sequenza dal n. 13 a 
27 (giornali con doppia numerazione dal n 
28 al 42). Pubblica fumetti d’avventura di au-
tori italiani. N. 13 discreto stato, i restanti ot-
timi/nuovi. Lotto di 15 giornali. 

€ 125/250  
 
12. Pisellino 1939/1940 
Lotto composto 22 giornali, Nerbini: 1939, 
Anno II, foglio sciolto, cm 34x27, nn 11 e 14 
in buono stato; 1940, Anno III, nn. 29 a 33 
nuovo formato cm 33x25; 1941, Anno IV, nn. 
da 1 a 15, discreto stato. Copertine per 
buona parte staccate ma albi genuini. Pub-
blica: Pisellino di Buriko; “Aviatori Allegri; Ar-
gento Vivo e altri fumetti di autori italiani. Dal 
1941 tornano le avventure di Cino e Franco: 
“La Pantera Nera dalla Testa Bianca”, “Il Ter-
rore di Latonga” con doppia tavola a colori.  

€ 175/300 

L’AVVENTUROSO - GIORNALI ANTEGUERRA - 5

12

11

10

9
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13. Le Burle di Pisellino 
Nerbini, gennaio 1938. Spillato, cm 32x25; pp. 24 a co-
lori con le tavole con di  Pisellino di Buriko tratte dal 
Topolino Giornale Nerbini. Buon esemplare con pic-
cole mende d’epoca. Raro. 

€ 250/500  
 

14. L’Ispettore Wade - Albi del Cerchio Verde 
Serie completa composta da 2 albi, Mondadori gen-
naio/febbraio 1936. Spillati, cm 24x33. N. 1 Gli uomini 
di Guttaperca, nuovo; n.2 Maschera Bianca, ottimo, le 
copertine tendono ad aprirsi. Adattamento a fumetti 
dai gialli di Edgar Wallace, disegni di Lyman Anderson.  

€ 80/175 
  

15. Salgari: I Misteri della Jungla Nera,  
Il Corsaro Nero e altri 
Lotto di 4 “Albi di Salgari”, Disney Mondadori, 
1936/1938. Spillati cm 30x24,5. Disegni di Moroni 
Celsi: n.2 I Misteri della Jungla Nera secondo episo-
dio, buono stato, lieve abrasione al dorso; n. 3 Le 
Due Tigri, buono stato; n. 4 Le Tigri di Mompracem, 

nuovissimo; n.8 Il Corsaro Nero, nuovissimo. 
€ 100/250  

 
16. Cino e Franco Tra I Gorilla 
Nerbini, dicembre 1935. Spillato, cm 24x33,5. Albo in 
stato di nuovo, minima perdita cartacea angolo supe-
riore sinistro. 

€ 60/125  
 

17. Cino e Franco: Il Falso Stregone 
Nerbini, maggio 1936. Spillato, cm 24x33,5. Edicola. 

€ 70/150 

6 - ALBI ANTEGUERRA

14
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15
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ALBI ANTEGUERRA - 7 

18. Radio Pattuglia della Polizia 
Nerbini, 1935/1936. Lotto di 3 albi. 
Spillati, cm 24x31,5. Primo episo-
dio marzo 1935, secondo episo-
dio, settembre 1935, “La 
Distruzione degli intoccabili”, 
nuovi; “L’enigmatico caso della 
ferrovia sotterranea”, aprile 1936, 
buono stato con piccoli strappetti. 

€ 70/150  
 
19. Il Solitario della Foresta 
Nerbini, 1940/1941. Lotto di 4 albi. 
Spillati, cm 21,5x31: Primo episo-
dio “I Solitari della Foresta”, se-
condo episodio; “La Fattoria 
Martini”, terzo episodio; “Una Voce 
Misteriosa”, quarto episodio; “Il 
Mistero del Corriere Postale”. Di-
segni di Flanders, copertine di 
Giove Toppi. Pressoché nuovi. 

€ 90/175  
 
20. Le Avventure di Sportivetto, 
Aviatori Allegri e altri albi vari 
Lotto di 9 albi Nerbini. Spillati, for-
mato variabile da cm 17x25 a 
20x29. Composto da: serie com-

pleta Aviatori Allegri da 1 a 4, 
primo episodio, maggio 1939; 
Sambo, il Piccolo Indiano; buono 
stato con piccoli strappetti. La 
Banda Cinese, 1940, buono stato, 
copertine staccate. Nel Tibet Mi-
sterioso, agosto 1940, ottimo 
stato. Le Avventure di Sportivetto, 
1938, numero unico, disegni di 
Zenobio Baggioli, pubblica in ap-
pendice Pisellino di Buriko, ot-
timo. La Storia del Vecchio Platter 
di Scudellari, buono stato. Ro-
molo nell’Imalaia Misteriosa, co-
pertine staccate. Il Precetto del 
Mandarino, maggio 1939, di-
screto. Fuffo e Fuffa (nella Luna) 
di Baggioli, ingialliture, buono 
stato. 

€ 100/200  
 
21. Gli Albi di Pisellino 
Nerbini, 1938/1941. Serie di 8 albi: 
I confetti magici di Pisellino, con 
copertina leggera, discreto stato, 
privo frammento copertina poste-
riore. P. Protettore dei piccoli; P. 
Domatore; Il Flauto Magico di P., 

privo copertina posteriore; P. Gior-
nalista;  P. e i tre Nani;  P. e la Scim-
mia;  P. Pittore. Albi in discreto 
stato con copertine staccate, ma 
genuini ed esenti da restauri. Lotto 
da esaminare. 

€ 100/200  
 

22. Gli Albi di Pinocchio 
Lotto composto da 9 albi Nerbini, 
editi dall’ottobre 1937 al 1938. 
Spillati, cm 19,5x28. Disegni e co-
pertine di Giorgio Scudellari. N. 1 
Pinocchio al mare, discreto, coper-
tine staccate. N. 3 P. Ferroviere, 
condizioni mediocri; n. 3 (sic) P. 
nella Luna, nuovo; n. 5 P. Corsaro, 
buono stato copertine staccate; n. 
7 P. e la Befana, buono stato; n. 8 
P. Esploratore, buono stato coper-
tine staccate; n. 9 p. nell’Alaska, 
nuovo. P. in Cina, marzo 1938, 
buono stato, strappetti al dorso. P. 
in Somarilandia, luglio 1938, strap-
petti al dorso. P. alla Mecca Agosto 
1938, discreto stato. Albi genuini 
in discreto stato. 

€ 125/250 

18 19

25

20

21 22
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8 - ALBI PERIODO BELLICO

23. Don Chisciotte e Marco Polo 
 gli Albi dell’Airone 
Lotto di 8 albi, ed. Airone, 1943. Spillati, cm 
26,5x18,5. Nn. da 13 a 19 e 21. Pubblica fu-
metti realizzati da Giobbe e Enzo Russo, e av-
venturosi dai Cossio. Ottimo stato. 

€ 80/125  
 
24. Gli Albi dell’Allegria con Pinguino 
Lotto di 9 albi e una strenna, casa ed. Vittoria, 
1938. Spillati, cm 24,5x17,5. Nn 2, da 4 a 7, 
12, 13, 18 e 19. Lievi ingialliture. Complessivo 
buono e ottimo stato. Unitamente a L’Allegra 
Città degli Animali Sapienti, strenna natalizia, 
ed. Sapek, 1939; brossura, copertina con 
strappo senza mancanza, ottimo stato. 

€ 90/175  
 
25. Criche e Croc, Bombolo e Stinchi 
Lotto di 13 albi comici, spillati 25x17,5. Com-
posto da: Criche e Croc collana Le Più Belle 
Fiabe Edital, 1939, nn. 10 e 12,  disegni di Da 
Passano; L’Albo dei Bambini, 1939 nuova 
serie n. 7 e 8 , disegni di  Bongrani; Gli Albi 
Umoristici, ed. Cremona Nuova, 1938: Il Mi-
stero della Cuccuma Rossa, La Scarpa Fa-
tale, Il Fantasma Disoccupato, Il Naufragio 
del Tonno Equilibrista; Bombolo e Stinchi n. 
4, ed. Vittoria; Albi Cartoni Animati, 1940, 
anno II, Orsacchiotto nel castello Fatato e i 
nn. 10 e 12. Albi in buono stato, lievi ingialli-
ture, alcuni con piccoli strappi. Tre Americani 
all’avventura in Europa, ed. Impero, 1944, n. 
18, albo edito durante la RSI, disegni di Bon-
fanti, nuovo. 

€ 100/200  
 
26. La famiglia Brambilla di Guareschi 
Lotto di 6 albi, collana Ridere, Edital, 1942. 
Spillati, cm 24x17. Nn. da 3 a 8, ottimo stato. 
Esordio di Guareschi nel fumetto, su testi di 
Brancacci. 

€ 90/175  
 
27. Gli Albi di Scimmiottino 
Lotto di 10 albi, ed. Economiche Italiane, 
1938/1940. Spillati, cm 24x17. Disegni di Pe-
rego, Bongrani, Anzi. Composto da nn. 1,8, 23, 
24, 41, 42, 53, 73 (copertine staccate), 74 e 
75. Ingialliture, complessivo buono stato. 

€ 70/150  

23

24 25

26

27
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28. Gli Albi di Pulcinella 
Lotto di 12 albi, ed. Macco Film, 
1942/1943. Spillati, cm 26,5x19. Da 1 
a 10 e 12. Nn. 1 e 3, discreto, copertine 
staccate; n. 7 privo frammento mar-
gine copertina, i restanti buoni/ottimi. 

€ 100/200  
 
 
 
 
 
 
29. Albi di Panterino 
Lotto di 12 albi, Taurinia, 1939/1940. 
Brossura, cm 20,5x27 quindi cm 
19x28. Nn. da 38 a 40, da 42 a 43, da 
48 a 50. Buono/ottimo stato, alcuni nn 
con piccoli strappetti o copertine stac-
cate. 

€ 50/100  
 
 
 
 
 
 
30. Albi di Panterino 
Lotto di 21 albi, Taurinia, 1940. Spillati, 
cm 19,5x28. Nn da 51 a 57, 59, 60, 62, 
da 64 a 70, 74, da 76 a 78. N 65 fa la 
sua comparsa L’Acrobata Nero scon-
certante anticipazione di Diabolik. Testi 
di Ardena e Cassone, disegni di Perego 
e Gino Cossio. Buono e discreto stato; 
il n. 68 privo copertina posteriore. Lotto 
da esaminare. 

€ 70/150  
 
 
 
 
 
 
31. Panterino volumetti 1940 
Taurinia. Brossura, cm 20,5x15,5. Nn 7, 
8, 9,11, 12 e 13. Buono e discreto stato. 
Lotto da esaminare. 

€ 50/100 
 

ALBI PERIODO BELLICO - 9 
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10 - ALBI PERIODO BELLICO 

32. Cucciolo -  Albi di Scimmiot-
tino e Albi della Fantasia 
Lotto di 10 albi, Ed. Alpe, 
1941/1942. Spillati, cm 28x20,5 
quindi cm 27,5x20. Albi Scim-
miottino serie Avventure, 1941: n. 
78, n. 80, n. 82, n. 84; la testata 
cambia titolo in Gli Albi della Fan-
tasia serie Cucciolo: nn. 1,2, 3, 4, 
10 e 12, disegni di Anzi, testi di 
Pedrocchi. Buono stato, alcuni 
numeri con copertine staccate, 
rari. 

€ 150/300  
 
33. Cucciolo Albi della Fantasia 
Lotto di 10 albi, Ed. Alpe, 1942/ 
1943. Spillati, cm 27,5x20. Nn. 18, 
21, 23, 30, 33, 35, 37, 38, 45 e 48. 
Nuovi, lievi ingialliture, rari. 

€ 175/350  
 

34. Coriolano Albi della Fantasia  
Lotto di 6 albi, Ed. Alpe, 1943. 
Spillati, cm 27,5x20. Nn. 32, 42, 
44, 49, 23e 54. Disegni di Walter 
Faccini. Ottimo stato, rari. 

€ 150/300  
 
35. Alì Babà, Il Morgante,  
Pollicino – Albi della Fantasia 
Lotto di 13 albi, Ed. Alpe, 
1942/1943. Spillati, cm 28,5x20. 
Nn. 5, 8, 14, 16, 22, 25, 27, 28, 29, 
31, 34, 36 e 40. Pubblicano  fiabe 
celebri su testi di Solini e Pedroc-
chi su disegni di Mariotti; il prin-
cipe Aleramo con disegni di 
Maffi; Alì Babà e i 40 ladroni di 
Zampini. Raro il n. 40 Bagolino 
Frottolini su disegni di Da Pas-
sano. Ottimo stato. 

€ 150/300  
 
36. Guerino detto il Meschino – 
Gli Albi della Fantasia 
Ed. Alpe, 1942. Spillati, cm 
28,5x20. Serie completa di 10 
episodi, disegni di Zampini. Nu-
merazione albi della Fantasia: nn. 
7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 20, 24 e 26. 
Ottimo stato. 

€ 125/250  
 
37. I Paladini. 
Gli Albi della Fantasia 
Lotto dei primi 4 episodi, Ed.Alpe, 
1942. Spillati, cm 28,5x20. n 39, 
41, 43 e 47. Disegni di Zampini. 
Ottimi/nuovi stato. 

€ 50/100 

32 33

34 35

36 37
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ALBI PERIODO BELLICO - 11 

38. Capitan Ventura, L’Aquila  
di Roma, Nel cuore dell’Africa, 
Volpino 
Lotto di 10 albi, Ed. Alpe, collana le 
Più Belle Avventure, 1942. Spillati, 
cm 27,5x20. Nn. 93, 94, 96, 97, 99, 
101, 103, 105, 106, 108. Pubblica 
“Capitan Ventura” di Chiletto, “Le 
Aquile di Roma”; “Nel Cuore del-
l’Africa” di G. Cossio; “Volpino” di 
Cappadonia; “Il Forte Assediato” di 
Soloviev. Ottimi/ nuovi. 

€ 100/200  
 
39.  Nuove Avventure di Saetta  
Lotto di 12 albi, Ed. Alpe, collana le 
più belle Avventure, 1942. Spillati, 
cm 27,5x20. Nn. da 87 a  92, 95, 98, 
100, 102, 104 e 107. Avventure bel-
liche di propaganda, testi di Ca-
rozzi, disegni di Zamperoni. Ottimo 
stato. 

€ 70/150 
 

40. Nuove Avventure di Saetta, 
Due Italiani in India  
Lotto di 20 albi, Ed. Alpe, collana le 
Più belle Avventure, 1943. Spillati, 
cm 28x19. Nn. da 109 a 119, da 
123 a 127, 129, 130 e 132. Pub-
blica “Due italiani in India” di Sil-
vani, “Saetta” di Zamperoni, “Le 
Avventure di Volpino” di Cappado-
nia e altri racconti. Lievi ingialliture, 
ottimo stato. 

€ 100/200  
 
41. Le Aquile di Roma 
Lotto composto da 10 albi, ed. 
Alpe, 1943. Spillati, cm 28x19,5. 
Composto da “Le Aquile di Roma” 
Albo della Fantasia nn. 57 e 58; 
Collana Le più belle avventure, se-
conda serie, ep. da 1 a 5; Le Vie 
dell’Impero ep. da 1 a 3. Testi di 
Solini e disegni di Leporini, Caprioli, 
Soloviev. Buono/ottimo stato. 

€ 60/125  
 
42. Lo Scudiero del Duca,  
Il Prigioniero della Pagoda  
Lotto di 7 albi, Alpe. Collana Albi 
della Fantasia, 1943. Spillati, cm 
28x19,5. Nn. 60 a 64. Le più belle 
Avventure: “Lo Scudiero del Duca” 
1° Episodio n. 133, “Il Giuramento 
di Superga” n. 140. Buoni Ottimi. 

€ 50/100  

 

43. Saetta Le Più Belle Avventure 
nuova serie 
Lotto composto da 13 albi, Alpe, 
1944. Spillati, cm 28,5x20; verti-
cali, quindi orizzontali. Nn. 5, 7, 9, 

da 11 a 14, da 16 a 18, 21,22 e 23. 
Disegni di Bagnoli, Buffolente e 
Cossio. Buoni/ottimi, rari. 

€ 90/175

38 39

40 41

42 43
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12 - ALBI PERIODO BELLICO 

44
45

46

47

48

44. Saetta Le Più Belle Avventure, nuova serie 
Lotto di 21 albi, Alpe, 1944. Spillati, cm 17x25. 
Nn. 24 bis, 25 bis, da 27 a 28, 40, 44, 46, 50, 51, 
54 e 59. Testi di Luciano Pedrocchi, di-
segni di Cossio, Bagnoli, Buffolente e 
Nadir Quinto, Pier Lorenzo De Vita. Ot-
timi/nuovi. 

€ 100/200  
 
45. Albi dell’Eroismo  
Mundus, Ragazzi Avventurosi 
Lotto di 12 albi, periodo bellico, spillati 
formato variabile da cm 17x26 a 22x30. 
Albi Mundus, ed. Economiche Italiane, 
1940 n. 31, 1942 nuova serie n.5; Albi 
fra Storia e Fantasia, Taurinia, 1941 n. 
2; Ragazzi Avventurosi, Edital, 1941, 
anno I, n.9; 1942/1943, anno II, nn. 20, 
30,31 e 35; Albi dell’Eroismo, 1944, 
R.S.I. nn. da 1 a 3; Serie Comica del-
l’Albo Eroismo: I Ragazzi Allegri, 1942, 
n.7. Disegni di Gavioli, Piffarerio, Gino 
Cossio, Nadir Quinto e altri. Buoni/discreto stato. 

€ 60/150 . 
 
46. Il Fiore Inaccessibile, Avventure di Volpe 
Lotto di 11 albi, ed. Alpe, collana Le Più Belle Av-
venture, serie nuova, 1944. Spillati, cm 28x20,5. 
Nn. da 1 a 4, 6, 8, 10, 15, 20, 25 e 26. Testi di Pe-
drocchio e disegni di Bagnoli. Buoni/ottimi, n. 26 
con strappetti al dorso. 

€ 100/200  
 
47. Lo Sparviero – Will Sparrow 
Lotto di 6 degli 8 albi editi dall’ed. Il Carro - Il Ro-
stro, 1944. Spillati, cm 23,5x34,5. Nn. 1, 3, da 5 
a8. Disegni di Caesar e Galleppini. Lievi ingialli-
ture, ottimo stato. 

€ 90/200 
 

48. Kit Carson serie dei Cento 
Serie compl. Kit Carson, ed. Il Carro, 1945; for-
mato verticale da 1 a 4 ; spillati, cm 33,5x24. E 
Kit Carson collana dei Cento, ed. Eco, 1945; spil-
lati, cm 17x24; nn. 1, 2, 5 e 6. Ottimo stato.  

Lotto di 8 albi € 70/150  
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49. Fulmine Albo Giornale 
Ed. Cremona Nuova, 1939-1943. 
Lotto di 153 albi spillati, cm 
34,5x25 circa. Nn. 36 (prima com-
parsa di Dick Fulmine nell’Albo 
Giornale) a 38, 40 a 59, 61, 62, 64 
a 86, 88 a 90, 95 a 134, 136 a 141, 
143, 145, 146, 148 a 200. Prima 
ed. dell’avventura di Fulmine, pub-
blicano in appendice storie di pro-
duzione inglese (Connie di 
Godwin) e fumetti comici (Bom-
bolo e Stinchi di Giobbe). Dal n. 
136 al 152 con le formazioni del 
campionato di calcio 1941-1942, 
a seguire il fumetto storico “La 
Fine di Ilio” di Cossio. Buoni/ot-
timi/ nuovi. 

€ 750/1.500 
 
50. Fulmine Supplemento 
Lotto di 4 albi Cremona Nuova: 
Vita di Fulmine secondo episodio, 
1943, spillato, cm 24.5x17, nuovo. 
Fulmine Suppl. 1945, spillati, cm 
34x24.5: n. 1 Il Mistero del 
“Colon”, “Il Socio di Loris Prandi”; 
“Un Dramma nella Cava”. Buono/ 
ottimo stato. 

€ 50/100 
 
51. Fulmine Giornale 
Ed. Vulcania, 1945, Anno I, foglio 
sciolto, cm 34,5x24,5. Sequenza 
dei nn. da 12 a 22. Pubblica, oltre 
a “Dick Fulmine Contro Flattavion” 
e “La Legione del Mistero”, Terry e 
i Pirati: Sui Mari della Cina, di Ca-
niff; Il Principe di Crislandia (Gor-
don Fife di Hales). Come nuovi. N. 
12 privo di piccolo frammento co-
pertina posteriore.  

Il lotto di 12 giornali € 100/200 
 
52. Fulmine Giornale 1946 
Ed. Vulcania, 1946, Anno I e II, cm 

34,5x24,5. Sequenza dal n. 3 al n. 
14. Prosegue “La Legione del Mi-
stero”, su disegni di Cossio, e Ful-
mine “Boris il Vendicatore”, 
disegni di Zamperoni. Inoltre, Gor-
don Fife “Il Mistero dell’Orso Fan-
tasma, e prosegue “Sui Mari della 
Cina, di Caniff. Pubblica la Sfinge 
Mascherata di Lavezzolo e Zam-
peroni. Nuovi. Lievi ingialliture. I 
nn. 3 e 4 con numerazione cor-
retta a matita per segnare la pro-
secuzione dei nn. dell’anno 
precedente. Il n. 4 con uno strap-
petto in retrocopertina senza 
mancanze. 

 Il lotto di 11 giornali € 80/175

DICK FULMINE - 13 

49

50

51 52
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14 - ALBI E GIORNALI DOPOGUERRA 

53. Ciclone Albo Giornale 
Casa Editrice Juventus, 1945, spil-
lati, cm 29,5x21. Sequenza com-
pleta dal n. 1 al 24. Testi di 
Lavezzolo e Solini, disegni di Carlo 
Cossio. In appendice, fumetti di 
Lavezzolo e “Il Distruttore del-
l’Umanità”, con disegni di Giovanni 
Sinchetto. Buoni/ottimi. 

€ 125/250 
 
54. Ciclone Contro Rafagor 
Albo Giornale Nuova Serie 
Lotto composto da 13 albi Juven-
tus, 1947-1948. Spillati, cm 
24,5x34,5. Ciclone Contro Rafagor, 
n. 0 dell’Albo Giornale Ciclone, in 
ottimo stato. Albo Giornale nuova 
serie nn. 1 a 10, 12, 14. Pubblicano 

oltre a Ciclone fumetti americani: 
Radar Il Poliziotto Internazionale, 
Nyoka La Ragazza della Giungla, 
Capitan Marvel, prosegue “Il Di-
struttore dell’Umanità” di Sin-
chetto. Buono/ottimo stato. 

€ 100/200 
 
55. L’Illustrazione dei Ragazzi 
 Editrice A.P.E., 1945. Foglio sciolto, 
cm 35x25. N. 1 in discreto stato, 
con scuriture e piccola menda. Nn. 
2 e 3 nuovi. Pubblica nella Roma 
liberata, personaggi Americani: 
Tarzan di Hogarth e Maxon, Capi-
tan Fortuna (Cpt. Easy), Dick Tracy, 
Nancy, Capitan Cocoricò, Terry e i 
Pirati e altri. Rari. 

€ 150/300 

56. Contastorie  
Collezione Completa 
Edizioni La Meridiana, 1945-1946. 
Foglio sciolto, cm 28,5x18,5. Lotto 
composto da Anno I, 1945, da 1 a 
4; Anno II, 1946, da 1 a 23. Pubbli-
cano Jim della Giungla di Ray-
mond, Cavaliere Mascherato di 
Flanders, L’Ispettore Wade di An-
derson, Marco Spada di Ritt e 
Gray, Il Principe Valente di Foster, 
Mandrake di Falk e Davis. Colle-
zione nuovissima/edicola. Il lotto 
di 27 albi 

€ 375/750

53
54

55

56
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ALBI E GIORNALI DOPOGUERRA  - 15 

57. Il Cow Boy 
De Leo, 1945. Foglio sciolto, cm 
35x25. Lotto dei nn. 1 a 5, 15 a 18, 20, 
34, 36, 38. Pubblicano fumetti We-
stern, su testi di De Leo e disegni di 
Pezzin, Big Bill di Paparella, Yorga Il 
Dominatore dell’Abisso di Canale, Il 
Giustiziere del West di Scudellari. I nn. 
da 1 a 18 da edicola, i seguenti in 
buono/ottimo stato. N. 38 con coper-
tine staccate.  

Il lotto di 13 giornali € 125/250 
 
58. Dinamite Completa 
Ed. Primula, serie compl.da 1 a 12, 
1945. In foglio, cm 50x35. Pubblica  “Il 
Terrore di Allagalla”, di Pedrocchi e 
Bagnoli, Gengis Khan di Leporini, e fu-
metti di Molino, Nadir Quinto. Ot-
tima/nuova. Piegatura centrale da 
spedizione. Tre numeri con piccole 
mende marginali alla piegatura.  

€ 175/350 
 
59. Albo Dinamite 
Ed. Il Carro, 1946. Foglio sciolto, cm 
36x25. Nn. 1 a 7, 10. Pubblica fumetti 
di Nadir Quinto, Bagnoli, Carcupino, 
Damiano Damiani. Ottimo stato. Il n. 
10 con ingialliture ai margini bianchi.  

€ 90/175 
 
60. L’Avventura Capriotti 1944-1945 
Due annate complete: Anno I, 6 ago-
sto 1944, fascicoli cm 35,5x25, quindi 
cm 35,5x27. Annata completa da 1 a 
18. Anno II, 1945, completa da 1 a 33. 
Primo giornale a ripubblicare i perso-
naggi americani nella Roma liberata: 
Gordon, di Raymond e Briggs; L’Uomo 
Mascherato di Moore; Mandrake di 
Davis; Cino e Franco di Young; Audax 
di Gary e altri. Giornali in stato di 
nuovo, rifilati, in legatura tutta tela con 
titolo in oro al dorso.  

€ 275/550

57

58

59

60
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61. L’Avventura Capriotti 1946 
Anno III completo, da 1 a 48. Fasci-
coli cm 35,5x27,5. Pubblica: Gor-
don, di Raymond e Briggs; L’Uomo 
Mascherato di Moore; Mandrake di 
Davis; Cino e Franco di Young; 
Audax di Gary e altri. Giornali nuovi 
con minima rifilatura. In legatura 
tutta tela con titolo in oro al dorso. 

€ 150/300 
 
62. L’Avventura Romantica 1947 
Anno IV, annata completa da 1 a 
50. Fascicoli cm 35,5x26. Oltre ad 
Audax, Cino e Franco e Gordon 
pubblica Marco Spada (Brick Brad-
ford), Jim della Giungla, Joe Pa-
looka di Fisher, Raff Pugno 
d’Acciaio, di Guerri e Cossio, e fu-
metti d’avventura di autori italiani. 

Ottimo stato. Con rifilatura accet-
tabile. Qualche numero con piccoli 
strappetti. In legatura tutta tela con 
titolo in oro al dorso. 

€ 125/250 
 
63. L’Avventura Capriotti  
1948-1949 
Anno V, foglio sciolto, cm 36,5x26. 
Sequenza completa dal n. 51 al 
128, ultimo pubblicato. Prose-
guono le avventure di Steve Ca-
nyon, Gordon, Jim della Giungla, 
Audax, Cino e Franco, Uomo Ma-
scherato, Raff. I nn. 62 a 69 com-
pleti del raro inserto, con albi di 
Audax e Cino e Franco ancora in 
foglio da piegare. Ottimi/nuovi. N. 
51 con copertine staccate. N. 103 
con piccolo strappetto al margine 

bianco. Il lotto di 78 giornali 
€ 250/500 

 
64. Robinson 
Edizioni E.S.I., 1945. Collezione 
semi-completa da 1 a 90, ad ecce-
zione dei nn. 79 e 89, così compo-
sta: nn. 1 a 76 in legatura coeva, 
rifilatura accettabile, cm 34x24 in 
eccellente stato di conservazione; 
sciolti, nn. 77, 78, 80, 82, 84 a 88, 
90. Nuovi. Il n. 90 con copertine 
staccate. Pubblicano Li’l Abner; 
Broncho Bill; Yarko, di Brooke; La 
Maschera Nera, supereroe di Willis; 
L’Agente Segreto X-9 di Graff; Dick 
Tracy; Terry e i Pirati; Tarzan di Ho-
garth e Rubimor; Rip Kirby di Ray-
mond; Prince Valiant di Foster.  

€ 375/750 

16 - GIORNALI DOPOGUERRA

61 62

63
64

01 Asta 82.qxp  02/09/24  11:15  Pagina 16



65. Il Giornale de  
L’Uomo Mascherato 
Nerbini, 1948-1949. Lotto com-
posto dai nn. 1 a 16, in formato gi-
gante, cm 48x31,5, quindi cm 
43x32; nn. 33 a 48 cm 36x26; nn. 
60 e 61 cm 18,5x25,5. Pubblica 
avventure apocrife de L’Uomo 
Mascherato, disegni di Liliana 
Fantoni; Rip Kirby: “Le Imprese di 
Mr. Fox” e altre avventure, di Ray-
mond; Capitano Easy; Il Principe 
Valentino, di Foster; Steve Ca-
nyon, di Caniff. Sciolti, nuovi. N. 2 
con strappo con mancanze ad 
una pagina interna. Il lotto di 34 
giornali 

€ 200/400 
 
 
 
66. Lone Ranger Giornale 
Nerbini, 1949. Spillati, cm 
18x25,5. Nn. 1 a 8, 17. Pubblica 
avventure apocrife di Lone Ran-
ger con disegni di Fantoni, Prin-
cipe Valentino di Foster. Nuovi. Il 
n. 1 con segni editoriali in coper-
tina. Assai rari. Il lotto di 9 giornali 

€ 250/500 
 

67. Faville 
Rivista per ragazzi, Genova, Anno 
I, n. 1, 1° novembre 1945. Foglio 
sciolto, cm 34,5x25. Buono stato. 
Intonso. Le copertine tendono a 
separarsi. Raro. 

€ 50/100 

GIORNALI DOPOGUERRA  - 17 
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18 - GIORNALI DOPOGUERRA 

68. Avventure Completa 
De Leo, 1952. Serie completa 
da 1 a 8. Foglio sciolto, cm 
42,5x31. Pubblica Il Pirata 
delle Stelle (Star Pirate) di 
Dodson e Whitman; Jim della 
Giungla, di Norris; Il Falco dei 
Mari, di Eisner; Thunder Jack 
di Gallieno Ferri e altri.  
Pressoché nuovi. N. 1 con ul-
tima vignetta alla copertina 
posteriore restaurata.  

€ 150/300 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
69. Disco Volante 
Ed. Cappelli, 1954. Foglio 
sciolto, cm 34x26. Sequenza 
dei nn. da 1 a 4. Antesignano 
de “Il Giorno dei Ragazzi”. 
Pubblica Dan Dare di Ham-
pson; Il Sergente Luck della 
Legione Straniera; Jeff Arnold. 
Nuovi. 

€ 100/200 
 
 
 
 
 
 
 
 
70. Urrà Completa 
Le Ed.Mondiali, 1946-1947, 
serie completa da 1 a 28, nn. 
1 e 2 in formato cm 40,5x29,5, 
quindi cm 36x27. Primo gior-
nale dedicato ai Supereroi DC 
Comics. Pubblica l’Uomo 
d’Acciaio (Superman) di Siegel 
e Shuster; Il Fantasma e 
l’Aquilotto (Batman) di Kane; 
Tarzan di Maxon; I Predoni del 
Mare di Eisner e altri. Sciolta, 
nuovissima. N. 1 con lievi in-
gialliture. Lieve segno di abra-
sione alla data, dalla quale è 
stata rimossa la pecetta edi-
toriale che ritardava l’uscita al 
27 aprile 1947. N. 28 con lievi 
abrasioni alla copertina po-
steriore. 

€ 800 /1.600 
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71. Albi Costellazione 
Ed. E.S.I., 1946. Spillati, cm 21,5x31. Lotto 
di 13 album, composto da: Ghigno il Mali-
gno, numero unico di Jacovitti; Alan delle 
Stelle, n. unico di Pratt; Agente Segreto X-
9, n. 2; Dick Tracy, n. 1, 2, 3; Il Piccolo 
Abner, nn. 1 e 3; Il Giudice Morris, nn. 1 a 
3; Rip Kirby, n. 1; Tarzan n. 3. Ottimo stato. 
Il n. di Rip Kirby con strappetti al dorso.  

€ 125/250 

 
72. Charlie Chan 
Ed. Cremona Nuova, Collana Avventure e 
Mistero, serie completa composta da 4 
albi spillati, cm 22x31. Uscivano alternati 
ad Amok nei primi numeri della collana. 
Nuovi.  

€ 80/150 
 
73. Avventure Illustrate Maschera Bianca 
Ed. Avventure Illustrate, 1941. Spillati, cm 
24,5x35. Sequenza dei nn. da 3 a 12, ul-
timo pubblicato. Buono e discreto stato. N. 
12 in condizioni mediocri. Lotto da esami-
nare.  

€ 90/175 
 
74. Avventure Illustrate Maschera Bianca 
Ed. Esperia, 1945-1946. Spillati, cm 17x24. 
Nn. 1 a 4. Avventure Illustrate Serie Ma-
schera Bianca nn. 18 a 20. Avventure Illu-
strate Serie Maschera Bianca, 1946. 
Spillati, cm 17x24,5, quindi cm 21x30,5. 
Nn. 8, 9, 25, 26. Unitamente a Maschera 
Bianca e Mario Ferro Albi Neri, n. 7. Edicola, 
ad eccezione del n. 20 prima serie, in 
buono stato. 

 Il lotto di 12 albi € 60/150 
 

72

71

73

74
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79

75. Ravengart il Re dei Poliziotti 
Prima serie, Ed. Toro, 1945. Spillati, cm 17,5x25, quindi 
cm 19,5x28. Lotto composto dai nn. 1, 4, 6, 7, 9 a 11, 
17, 21. Disegni di Mario Uggeri. Ottimi/nuovi. N. 7 con 
copertine staccate. Il lotto di 9 albi 

€ 70/150 
 
76. Il Romanzo dei Ragazzi 
Editrice Toro, 1946. Spillati, cm 22x31. Sequenza 1 a 
8 e n. 16 (ultimo numero). Disegni di Uggeri e Aldo Tor-
chio. Nuovi. N. 16 con ingialliture. Il lotto di 9 albi 

€ 60/150 
 
77. Ipnos 
Edizioni Audace, 1946. Spillati, cm 16x20. Lotto di 15 
albi in sequenza, composto dai nn. 9 a 23. Avventure 
di un Mandrake all’italiana, su testi di G.L. Bonelli e di-
segni di Gino Cossio, Piffarerio e Da Passano. 
Ottimi/nuovi. N. 22 con piccole scritte al margine della 
copertina posteriore.  

€ 70/150 
 
78. Cino e Franco Albo Avventure Capriotti 
Capriotti, 1947-1948. Spillati, cm 20x26,5, quindi cm 
17,5x25. Lotto di 21 albi dei seguenti episodi: 4 a 6, 10 
a 13, in “formato grande”; serie piccola numerazione 
albo avventure nn. 57 a 60, 62 a 71. Nuovi/edicola. 

€ 100/250 
 
79. Mandrake Capriotti 
Albi delle Grandi Avventure, Capriotti, 1945. Lotto di 8 
albi: “Mandrake e la macchina che fulmina i motori”, e 
“La Rivincita di Mandrake”, senza numerazione ma 
numeri 2 e 3 della serie. Edicola. Episodi 6, 7, 17 a 20. 
Nuovi. 

€ 90/175 
 

75

76

77

78
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80. Mandrake Capriotti 
Serie Piccola 
Capriotti, 1949. Serie 
compl. di otto episodi, 
Albo Avventure da 79 a 86, 
spillati, cm 18,5x26. Nuo-
vissimi.  

€ 60/150 
 
81. Avventura Club 
Capriotti, 1949. Completa 
da 1 a 7. Spillati, cm 
25,5x18. Pubblica fumetti 
classici americani. Nuova.  

€ 60/150 
 
82. L’Avventura Tascabile 
Capriotti, 1949. Completa 
da 1 a 16. Spillati, cm 
17,7x12,8. Edicola. N. 1 
con minime sgualciture 
da contatto al margine 
destro.  

€ 100/250 
 

83. L’Avventura Tascabile 
Nuova Serie, 1950. Com-
pleta da 1 a 10. Spillati, cm 
17,7x12,8. Nuovissima/ 
edicola. 

€ 100/200 
 
84. L’Uomo Mascherato e 
Mandrake – Mistero 
Nerbini, 1947. Prosecu-
zione del giornale Mistero, 
pubblicato sino al n. 28. 
Spillati, cm 29x20. Se-
quenza compl. dal n. 29 al 
47. Pubblica Mandrake, 
L’Uomo Mascherato con 
tavole apocrife, L’Ispettore 
Wade, Johnny Hazard, 
Cino e Franco, con coper-
tine di Nicolò. N. 29 con 
piccoli strappi, i restanti 
nuovi. Molti con copertine 
staccate, senza perdite 
cartacee.  
Il lotto di 19 albi € 90/200 

ALBI DOPOGUERRA - 21 
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85. Mistero 1948 e Raccoltine 
Nerbini, 1948. Spillati, cm 29x20. 
Lotto composto da 7 albi e due 
raccoltine. Anno III n. 1 a 6 e n. 37. 
Unitamente a Mandrake: “Bikini 
L’Atollo delle Meraviglie”, raccoltina 
editoriale, contiene i nn. da 40 a 42, 
completi di copertine; “La Rivincita 
dell’Uomo Mascherato”, contiene 
“La Battaglia Subacquea”. 
Ottimi/nuovi.  

€ 50/100 
 
86. Mistero Comics 
Nerbini, prima serie, 1949. Spillati, 

cm 19x13 circa. Nn. da 1 a 5, 8, 9, 
11, 13 a 17. Pubblicano l’Uomo 
Mascherato, Mandrake, Lone Ran-
ger. Nuovi. N. 1 con minime sgual-
citure marginali. Il lotto di 13 albi 

€ 125/250 
 
87. Comics della Brigata Allegra 
Nerbini, 1949. Spillati, cm 17x 12,5 
circa. Lotto di 13 albi, composto 
dai nn. 1, 2, 5 a 8, 10 a 16. Pubbli-
cano Pinocchio e Saetta di Zenobio 
Baggioli (Bizen); Cri-Cri, di Calvo; 
Felix, di Sullivan. Buono/ottimo 
stato. Alcuni numeri con minimi 

strappetti. Lotto da esaminare. 
€ 100/200 

 
88. Albi Rubino 
Albi Smeraldo Nerbini 1947 
Lotto composto da 16 albi spillati, 
cm 25x17,5. Albi Rubino nn. 1 a 3, 
5 a 8, 10, 12, 14, 15. Pubblicano 
Principe Valentino, La Ronda dei 
Mari e fumetti gialli italiani. Albi 
Smeraldo nn. 2, 5, 7 a 9. Buono 
stato. Alcuni numeri con piccoli 
strappetti. Lotto da esaminare.  

€ 100/200 
  

85
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89. Albi Nuove Avventure Tedeschi 
1948-1949. Spillati, cm 24x17, quindi 
cm 14x20. Lotto di 13 albi composto 
da: 1948 nn. da 25 a 28; febbraio 1949 
Serie Avventurosi da 53 a 56; marzo 
1949 nn. 4 a 8. Pubblica fumetti poli-
zieschi americani con disegni di An-
driola e altri, Dan Winslow, di Beroth e 
albi comici di Braccio di Ferro, Bugs 
Bunny e Bibì e Bibò. Edicola. 

€ 125/250 
 
90. Albo Bis 
Torelli, 1950. Spillati, cm 24x17. Serie 
completa da 1 a 24. Pubblica “Al-
cyone”, disegnato da Torchio e Tac-
coni; Verso la Libertà, di Tacconi. 
Spettacolari copertine di Torchio. 
Nuova. Alcuni numeri con minima 
scriminatura bianca al dorso.  

€ 125/250 
 
91. Jess Dakota 
Lotto composto da 2 raccoltine ed 
una striscia, Edizioni Oriani, 1949: 
Giungla, raccoltina editoriale prima 
serie in formato libretto, cm 16x11. 
Raccoglie i 10 numeri della serie. Lievi 
pieghe, piccoli strappetti, complessivo 
buono stato. Spari nella Notte, racco-
glie le prime 10 strisce della seconda 
serie. Buono stato con ingialliture. 
Unitamente a striscia seconda serie n. 
7. Ottimo stato. 

€ 150/300 
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92. Asso di Picche  
Albo Uragano 
Edizioni Uragano Venezia, 1948. 
Spillati, cm 26,5x19. Terza serie 
completa da 1 a 5 (numerazione 
albo Uragano da 16 a 20). Pubblica 
Junglemen, Indian River, April e 
altri fumetti di Pratt. Edicola. 

€ 100/250 
 
93. Blek e Gionni 
Edizioni Mediolanum, 1948-1949. 
Lotto composto da 15 albi. Spillati, 
cm 27x20,5, quindi cm 14x20. Nn. 
1 a 4, 6 a 9, 11, 12, 14, 16 a 19. Su 
testi di Lavezzolo, disegni di D’Amy 
e Sinchetto. Copertine di Tarquinio. 
Ottimo stato. Il n. 2 con copertine 
staccate. Nn. 6 e 8 con piccoli 
strappetti. Albi in formato piccolo 
da edicola.  

€ 125/250 
 

94. Bambù 
Torelli, 1953. Serie completa da 1 
a 9. Spillati, cm 23,5x17. Serie av-
venturosa con disegni di Bonato. 
Pubblica inoltre Cristoforo Co-
lombo, di Savi e Cubbino, Astrex Il 
Figlio delle Stelle di Cubbino. Spet-
tacolari copertine di Paludetti. Edi-
cola/magazzino. Assai rara in 
questo stato. 

€ 150/300 
 

95. Jack il Pilota 
Raccoltina edizioni A.R.C., gennaio 
1950. Brossura, cm 21x13,5. Rac-
coglie l’intera serie, scritta da Dal-
masso e disegnata da Tacconi, dal 

n. 1 al 12, completi di copertine. In 
appendice viene pubblicato Il “So-
litario dei Sakya”, di Canale. Buono 
stato, minime sgualciture margi-
nali; due piccole perdite cartacee 
agli spigoli del dorso. Fascicoli in-
terni eccellenti. 

€ 50/100 
 

96. Il Gabbiano 
Ed. A.R.C., 1949-1950. Spillati, cm 
18,5x13. Lotto di 7 albi: n. 1, 4, 7, 
10, 13, 15, 16. Rivista di fumetto 
d’avventura con disegni di France-
sco Gamba, Chiomenti, Pini Segna, 
copertine di Enzo Magni. 
Buono/ottimo stato. 

€ 60/150 
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97. Kid Meteora:  
L’Indiano Bianco 
Raccoltina editoriale To-
masina, non datata ma 
1950. Unica raccoltina 
editoriale della serie edita 
nel 1949. Brossura cm 
23,5x17. Il fascicolo tende 
a spaginarsi, peraltro ot-
timo stato. 

€ 50/100 
 
98. Strenna di Lupettino 
Edizioni Pegaso, 1951. 
Coppia di albi spillati, cm 
24x17. Guida Intrepida: 
Negli Artigli del Falco, n. 1. 
Nuovo. N. 4: Il Terrore a 
Luponia! Nuovo. Con 
segni a biro all’ultima di 
copertina e cruciverba 
giocati a matita. La cop-
pia 

€ 50/100 
 
99. Ardito 
Edizioni Dardo, 1952. 
Spillati, cm 17x12. Serie 
completa da 1 a 26. Pub-
blica fumetti d’avventura: 
Drago di Hogarth, Red 
Ryder di Harman e fu-
metti di Pietro Gamba, 
Tarquinio, Saccarello, Sin-
chetto. Edicola. Raro in 
questo stato. 

€ 225/450 
 
100. L’Invincibile! 
Corrado Tedeschi Editore, 
1954. Spillati, cm 17x12. 
Lotto composto da 8 albi: 
nn. 1 a 7, 13. Pubblicano 
Il Fantasma Mascherato 
di Falk e McCoy, Tom Mix, 
Red Ryder e altri. Edicola. 
Rari. 

€ 100/250 
 
101. Rip Kirby: Mister 
Fox. Il Figlio Rapito 
Raccolta editoriale Ner-
bini, 1950. Brossura, cm 
24,5x17,5. Raccoglie i tre 
albi editi nel 1947. Piccoli 
strappetti al margine de-
stro, complessivo ottimo 
stato. 

€ 50/100
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SECONDA TORNATA 
Lotti da 102 a 210 

102. Rip Kirby Collana Arcobaleno 
Audace, 1952. Spillati, cm 24,5x17. 
Serie compl. da 1 a 4. Copertine di 
Benvenuti. N. 1 nuovo, mancante 
di piccolo frammento al margine 
destro. I restanti da edicola. 

€ 125/250 
  
103. Albo Furore Completa 
Edizioni Aurelia, 1953. Spillato, cm 
24x17. Serie da 1 a 20. Pubblica 

Mandrake, Phantom, Jim della 
Giungla e Cisco Kid. Edicola.  

€ 200/400 
 
104. Albo Traguardo:  
L’Uomo Mascherato 
Ed. Adriana, 1952. Spillati, cm 
24x17. La collana alternava Phan-
tom a Mandrake e altri personaggi 
classici americani. Serie completa 
dei 20 albi con le avventure de 
L’Uomo Mascherato: nn. 1, 3, 5, 7, 
9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, 27, 31, 
35, 39, 45, 47, 51, 55. Edicola. Il n. 
43 con striature di stampa. Non 

comuni in questo stato.  
€ 200/400 

 
 
105. Albo Traguardo: Mandrake 
Ed. Adriana, 1952. Spillati, cm 
24x17. La collana alternava Phan-
tom a Mandrake ed altri perso-
naggi americani. Serie compl. dei 
19 albi con le avventure di Man-
drake: nn. 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 
18, 20, 22, 24, 28, 32, 36, 40, 44, 48, 
52. Edicola. Non comuni in questo 
stato.  

€ 175/350 

102 103

104 105
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106. Albo Traguardo: Cisco Kid 
Ed. Adriana, 1952. Spillati, cm 24x17. 
La collana alternava Phantom a 
Mandrake, Cisco Kid ed altri perso-
naggi americani. Serie completa dei 
5 albi: nn. 37, 41, 45, 49, 53. Edicola. 

€ 60/125 
 
107. Albo Traguardo: Gordon 
Ed. Adriana, 1952. Spillati, cm 24x17. 
La collana alternava Phantom a 
Mandrake, Gordon e altri personaggi 
. Serie compl.dei 5 albi di Gordon: nn. 
26, 30, 34, 38, 42. Edicola. 

€ 60/125 
 
108. Albo Traguardo:  
Jim della Giungla 
Ed. Adriana, 1952. 
Spillati, cm 24x17. La 
collana alternava 
Phantom a Mandrake, 
Jim della Giungla ed 
altri personaggi . Serie 
completa dei 3 albi: 
nn. 46, 50, 54. Edicola. 

€ 40/80 

109. Albo Azzurro 
Ed. Adriana, 1952. Spillati, cm 24x17. 
Serie completa di 7 albi: n. 1 Man-
drake Avventure sul Pianeta Venere; 
nn. da 1 a 6, pubblicano Gordon di 
Raboy, Mandrake, L’Uomo Masche-
rato e Radio Pattuglia. Edicola.  

€ 80/150 
 

110. Celebri Eroi dell’Avventura 
Ed. Gioggi, 1955. Lotto di 12 albi spil-
lati, cm 24x17,5. Nn. 11 a 20, 22, 24. 
Pubblicano Cisco Kid, Mandrake, 
l’Uomo Mascherato, Lone Ranger, 
Gordon, Roy Rogers, Jim della Giun-

107106

gla. Copertina e retrocopertina 
con personaggi da ritagliare di 
Buzzelli.  

€ 100/250 
 
111. Roy Rogers. Cino e Franco  
L’Uomo Mascherato 
L’Avventura Nuova Serie 
Ed. Capriotti, 1951. Spillati, cm 

24x17. Serie compl. da 1 a 34, ad 
eccezione del n. 30. Pubblica Roy 
Rogers di McKimson; L’Uomo 
Mascherato di McCoy; Cino e 
Franco. Copertine di Buzzelli. N. 
27 speciale con foliazione au-
mentata. Edicola. Alcuni numeri 
con piccole annotazioni a matita.  

€ 250/500 
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110

111

108

01 Asta 82.qxp  02/09/24  11:15  Pagina 27



28 - ALBI ANNI ‘50 - ‘60  

112. Roy Rogers 
Cisco Kid – Cino e Franco 
 Avventure Americane 
Ed. Avventure Americane, 1956. 
Prima serie. Spillati, cm 24x17. Nn. 
1 a 9, 10, 13, 15, 17, 19, 21, 25, 27, 
29. Formato libretto, cm 18,5x13, 
nn. 33 e 35. Nuovissimi/Edicola. 
Rari. Il lotto di 22 albi 

€ 225/450 
 
113. Cino e Franco  
Avventure Americane 
Edizioni Avventure Americane, 
nuova serie, 1957-1958. Spillati, 

cm 21x16, quindi cm 31x21,5. 
Serie completa di Cino e Franco 
(usciva alternata a Felix), disegni di 
Lyman Young e Massey, composta 
da 19 albi: nn. 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 
17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 35, 
37. Edicola. 

€ 150/300 
 
114. Antares  
Avventure Americane Nuova Serie 
Edizioni Avventure Americane, 
1958. Spillati, cm 22x31,5. Serie 
completa dei nove episodi: nume-
razione Avventure Americane 36, 

38 a 45. Edicola. 
€ 125/250 

 
115. Viva! – L’Ardimentoso 
Edizioni Serpente Volante (Corno), 
1960. Lotto composto da due serie 
complete: Viva! Spillati, cm 24x17, 
completa di due albi. L’Ardimen-
toso, spillati, cm 21,5x15,5. Com-
pleta da 1 a 14. Le prime pub- 
blicazioni degli anni ’60, che con-
tribuiscono al rilancio dei perso-
naggi classici americani, prima 
dell’era Spada. Edicola.  

€ 125/250

112
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116. Gordon Superalbo 
Edizioni Serpente Volante (Corno), 1960. Spillati, cm 
24,5x20. Sequenza dei nn. da 1 a 17. Disegni di Dan 
Barry. Dal n. 6 pubblicano la storia del Risorgimento, 
di Piffarerio. Edicola.  

€ 90/175 
 
117. Assi del Fumetto 
Edizioni Derby, 1954. Spillati, cm 19x12,5. Sequenza 
dei nn. da 1 a 5 dei sei editi. Pubblicano Braccio di 
Ferro, di Sagendorf; Il Piccolo Ruggine (Casey Rug-
gles), di Godwin e altri fumetti americani. Edicola. 

€ 60/125 
 

118. Angeli Nella Bufera e Altri Romanzi Grand Hotel 
Lotto di 6 raccoltine, edizioni Universo, 1949. Brossura, 
cm 28,5x21. N. 1: Angeli nella Bufera; n. 3: Bacio Sotto 
le Stelle; L’Ombra sul Cuore; Le Lagrime d’Oro; n. 9 Il 
Cavaliere del Cielo; n. 15 Il Lupo della Valle Solitaria. 
Disegni e copertine di Bertoletti e Molino. Buono stato.  

€ 100/200 
 
119. Collana Avventuroso: Hitler Contro la Terra 
Edizioni Economiche Romane, Collana Avventuroso 
Serie Devil, 1955. Spillati, cm 24,5x17. Disegni di Enzo 
Carretti. Nn. 1 a 3, 5. Buono stato. Tracce di ruggine al 
dorso. Fumetto nero fantascientifico. Rari. 

€ 50/125

118
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120. Ramon Jack:  
I Ribelli del Texas 
Raccoltina editoriale, Case 
Ed. Nuova Aurora. Albo gi-
gante “Mondo Felice”, n. 1 
(unico), ottobre 1950. Bros-
sura, cm 16x17. Raccoglie 
gli 8 numeri della serie 
Chico. Disegni di Piffarerio. 
Buono stato. Strappetti al 
dorso senza mancanze. 
Raro. 

€ 60/150 
 
121. Red Sheriff 
Ed. Zenith, 1950. Spillati, cm 
17x24,5. Lotto di 13 albi: 1 a 
8, 10 a 12, 15, 16. Disegni di 
Donatelli. Edicola. Il n. 5 con 
piccolo strappetto. 

€ 60/150 
 
122. Kinowa:  
Il Segno del Serpente 
Ed. Mediolanum Dardo, 
1950. Spillati, cm 16x17. 
Prima serie. Lotto di 16 albi: 
nn. 1, 3, 4, 6 a 18. Disegni 
della EsseGesse. Edicola/ 
magazzino. 

€ 125/250 
 
123. Silver Gek:  
Il Figlio di Kinowa 
Ed. Mediolanum Dardo, 
1950. Spillati, cm 16x17. Se-
conda serie. Lotto di 18 albi: 
nn. 1 a 5, 7, 9 a 16, 18 a 20, 
22. Disegni EsseGesse. Edi-
cola/magazzino. 

€ 100/250 
 

124. Aquila Nera  
Contro Silver Gek 
Ed. Mediolanum Dardo, 
1951. Spillati, cm 16x17. 
Terza serie. Lotto di 17 albi: 
nn. da 1 a 3, 5 a 8, 10 a 15, 
17 a 20. Disegni della Esse-
Gesse. Edicola/magazzino. 

€ 100/250 
 
125. Billy Colt:  
Il Rivale di Kinowa 
Ed. Mediolanum Dardo, 
1951. Spillati, cm 16x17. 
Quarta serie completa, nn. 
da 1 a 21. Disegni di Pietro 
Gamba. Edicola/magazzino. 

€ 150/300
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126. L’Amazzone  
dei Comanches 
Edizioni Mediolanum Dardo, 
1951-1952. Spillati, cm 
16x17. Quinta serie com-
pleta, nn. da 1 a 18. Disegni 
di Pietro Gamba. Edicola/ 
magazzino. 

€ 150/300 
 
127. Il Segno di Kinowa 
Edizioni Mediolanum Dardo, 
1952. Spillati, cm 16x17. 
Sesta serie completa, nn. da 
1 a 18. Disegni di Pietro 
Gamba. Edicola/magazzino. 

€ 150/300 
 
128. Calendario Western 
1952 
Dardo, numero unico. Spil-
lato, cm 24x17. Pubblica la 
storia inedita “Capitan Miki: 
La Diligenza di Carson City”, 
della EsseGesse, quella di 
Kinowa “Il Paese di là”, di 
Pietro Gamba, e altre storie 
Western. Albo pressoché 
nuovo, minime piegoline 
marginali di lettura. Raro. 

€ 150/300  
 
129. Piccola Freccia 
Edizioni Torelli, 1951, Anno 
II. Spillati, cm 17x12. Lotto di 
11 albi: nn. 1, 2, 4, 7 a 14. 
Edicola/magazzino. N. 2 con 
piccola scalfittura spigolo 
inferiore dorso.   

€ 125/250 
 
130. Il Piccolo Sceriffo  
Albo d’Oro 
Torelli, 1950. Spillati, cm 
24,5x17. Sequenza dal n. 25 
al 45. Disegni e copertine di 
Zuffi. Edicola/magazzino. 

€ 175/350 
 
131. Il Piccolo Sceriffo 
Serie Mensile da Lire 120 
Torelli, 1954. Prima serie. 
Brossura, cm 24x17. Se-
quenza dei nn. da 1 a 8. Edi-
cola.  

€ 70/150

126 127

128 129
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132. Il Piccolo Sceriffo 
Torelli, 1955. Quarta serie completa da 1 a 
60. Spillati, cm 16,5x11,5. Pubblica anche 
Sciuscià e Nat de Santa Cruz. Copertine di 
Tacconi. Nuovissimi/edicola. N. 1 con la 
prima pagina colorata a matita. I nn. 3, 5, 6 
e 7 con cruciverba giocati a matita leggera, 
i restanti non compilati. 

€ 150/300 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
133. Albi Nuove Avventure  
Tascabili Tedeschi 
1948. Spillati, cm 17x12. Lotto di 15 albi, dai 
nn. 3, 4, 11 a 15, 17 a 20, 23 a 26. Pubblica 
Lone Ranger, di Flanders; Il Cavaliere Rosso, 
di Harman; Il Fantasma Mascherato e altri. 
Nuovi. N. 20 con tracce di umidità. 

€ 125/250 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
134. Lone Ranger: Il Cavaliere Solitario 
Ed. Aurelia, 1953. Serie completa di 9 albi, 
composta da prima serie, spillati, cm 14x18. 
Nn. 1 a 6. Seconda serie, spillati, cm 17x12. 
Nn. 7 a 9. Edicola. Rara.  

€ 100/250 
 
 
 
 

132
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135. Mani in Alto Raccolte 
Audace. Lotto composto da 3 raccolte: Mani in 
Alto, prima serie, 1950. Brossura, cm 24x18. N. 4: 
Ombre Rosse; n. 5: Rivolta a Vera Cruz; n. 6: Il Rin-
negato (ultimo numero). Buono stato. Strappettini 
al dorso. Unitamente a: Avanti, Giubbe Rosse! Rac-
coltina seconda serie n. 1, 1951. Brossura, cm 
11,5x16,5. Ottimo stato. Lieve traccia di ruggine 
alle pinzette.  

€ 150/300 
 
136. West, Super Western e Altri 
Lotto di 15 albi, varie case editrici. West, collana 
Jolly, Ed. Astro, 1960, spillati, cm 18x13. Nn. 13 a 
16. Buono e discreto stato. Super Western Rac-
colta, ottobre 1960. Albi spillati, cm 24x17: Civiltà 
in Cammino, Albi Romoletto n. 8, Ed. Cecchini, 
1955. Nuovo. Super Western, Ed. Fedora Bellis, 
1964, n. 1, maggio 1964; nn. 1 a 4, luglio – novem-
bre 1964. Disegni di Buzzelli e altri. Buono stato. N. 
2 privo di copertina posteriore. Tommy Colt, Cervi-
nia, n. 1, 1964. Ottimo stato. N. 5 in buono stato. 
Winchester Man, Cervinia, 1964, n. 4 in discreto 
stato. N. 6 in ottimo stato. 

€ 50/125 
 
137. Star Cine Aventures 
Ed. Messagerie de la Press, 1958. Spillati, cm 
25x17,5. Lotto di 11 cine-romanzi Western, con 
l’adattamento di film famosi. N. 1 in buono stato 
con ingialliture. N. 45, 49, 76, 120, 125, 141, 142, 
146, 148, 150. Spettacolari copertine. Buono stato. 

€ 50/125
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138. Capitan Miki:  
I Rangers del Nevada 
Dardo, Collana Scudo, prima serie, 
1951. Spillati, cm 8x17. Serie com-
pleta da 1 a 42. Nuovissima/edi-
cola. 

€ 800/1.800 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
139. Capitan Miki  
Contro Magic Face 
Dardo, Collana Scudo, seconda 
serie, 1952. Spillati, cm 8x17. Serie 
completa da 1 a 21. Edicola. 

€ 600/1.500 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
140. Capitan Miki  
Verso il Nord 
Dardo, Collana Scudo, terza serie, 
1952. Spillati, cm 8x17. Serie com-
pleta da 1 a 21. Edicola. 

€ 500/1.200 
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141. Capitan Miki e le Giubbe Rosse 
Dardo, Collana Scudo, quarta serie, 1953. 
Spillati, cm 8x17. Serie completa da 1 a 
21. Edicola. 

€ 450/900 
 
142. El Bravo 
Torelli, 1952-1953. Spillati, cm 16,6x6. 
Prima serie completa, nn. da 1 a 88. Di-
segni di Bignotti e Tacconi. Edicola, carta 
bianchissima. Spillette non ossidate. Lie-
vemente ondulati. Il n. 88 privo di minimo 
frammento angolo superiore dorso, pe-
raltro come appena stampati. 

€ 600/1.500 
 
143. El Bravo Nuova Serie 
Torelli, 1953-1955. Spillati, cm 12x12. Se-
conda serie semi-completa, nn. da 1 a 78 
e da 85 a 94. Disegni di Bignotti e Tac-
coni. Pubblica anche Marino Il Ragazzo 
degli Abissi e Slim Il Ragazzo d’Acciaio e 
altri fumetti d’avventura e fantascienza. 
Edicola/magazzino, carta bianchissima. 
Spillette non ossidate. Il lotto di 88 albi. 

€ 350/700 
 
144. Il Cavaliere Solitario 
Il Romanziere Illustrato 
Ed. Errebi, 1953. Spillati, cm 8x17. Nn. 1 
a 6. Buono e discreto stato. Da esami-
nare. 

€ 80/175 
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145. Condor Gek 
Dardo, prima serie formato quadro, 
1955, spillati, cm 14,5x15,5. Com-
pleta da 1 a 18. Disegni di Tarquinio. 
Nuovissimo/edicola.  

€ 175/350 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
146. Condor Gek 
Dardo, seconda serie a striscia, 
1955-1956. Spillati, cm 8x17. Com-
pleta da 1 a 30. Disegni di Tarquinio.  
Edicola/magazzino. N. 20 con lievi 
macchie in copertina.  

€ 175/350 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
147. Tex: L’Infernale Battaglia 
Raccoltina serie bianca n. 1, Audace, 
novembre – dicembre 1950. Bros-
sura, cm 8x16,5. Albo da edicola. 
Copertine lisce e con bella patina. 
Consueta scuritura da pinzette alla 
parte mediana del dorso. Interno ec-
cellente. Esente da restauri. 

€ 900/2.000 
 
 
 
 
148. Tex: Pericolosa Missione 
Raccoltina serie bianca n. 2, Audace, 
gennaio – febbraio 1951. Brossura, 
cm 8x16,5. Albo da edicola/magaz-
zino. Copertine lisce e perfette. 
Dorso bianco. Due minime ingialli-
ture in retrocopertina. Esente da re-
stauri.  

€ 1.000/2.500
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149. Tex: La Legge  
del Coltello 
Raccoltina serie bianca n. 6, Au-
dace, settembre – ottobre 1951. 
Brossura, cm 8x16,5. Albo da edi-
cola/magazzino. Copertine lisce e 
perfette. Dorso bianco. Esente da 
restauri.  

€ 900/1.800 
 
 
 
 
150. Hondo Prima Serie 
Audace, gennaio 1956. Spillati, cm 
8x17. Serie completa da 1 a 9. Di-
segni di Franco Bignotti. Nuovis-
sima/edicola. Nn. 1 e 7 con 
minimi strappetti. N. 9 con lieve 
piegolina alla copertina posteriore, 
peraltro copertine lisce, carta fre-
schissima.  

€ 275/550 
 
 
 
 
 
151. Hondo Seconda Serie:  
Pericolo A Pointed Rock 
Audace, marzo 1956. Spillati, cm 
8x17. Serie completa da 1 a 18. 
Ottima/nuova. N. 1 in buono 
stato. I nn. 12 a 14 difetti al dorso.  

€ 250/500 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
152. Hondo Terza Serie:  
Predoni Rossi 
Audace, luglio 1956. Spillati, cm 
8x17. Serie completa da 1 a 27. 
Edicola. Rara in questo stato.  

€ 375/750
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153. Hondo Quarta Serie Alce: Agguato 
a Rosadero! 
Audace, gennaio 1957. Spillati, cm 8x17. 
Serie completa da 1 a 18. Nuovissima 
/edicola.  

€ 250/500 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
154. Hondo Quinta Serie Puma 
Audace, maggio 1957. Spillati, cm 8x17. 
Serie completa da 1 a 10. Nuovissima. 
Cruciverba non giocati. N. 1 con minimo 
strappetto senza mancanze al margine 
della copertina.   

€ 175/350 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
155. Hondo Sesta Serie Falco 
Audace, agosto 1957. Spillati, cm 8x17. 
Serie completa da 1 a 17. Nuovissima. I 
nn. 9, 10 e 14 con cruciverba in retroco-
pertina parzialmente giocati. N. 17 con 
una sola casella giocata. I restanti non 
compilati.  

€ 200/500 
 
 
 
 
 
 
 
156. Hondo Settima Serie Condor 
Audace, dicembre 1957. Spillati, cm 8x17. 
Serie completa da 1 a 18. Nuovissima. N. 
2 con piccolo strappetto senza man-
canze. N. 4 con cruciverba giocato. N. 9 
con cruciverba compilato a matita. N. 10 
con sigla d’appartenenza in copertina. N. 
14 con cruciverba giocato.  

€ 200/400
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157. Terry Collana Arco Prima  
e Seconda Serie 
Audace, 1956. Collezione completa 
composta da due serie a striscia. Spil-
lati, cm 8x17. Prima serie, marzo 1956, 
completa da 1 a 15. Buona/ottima, al-
cuni numeri con lievi tracce di umidità. 
Seconda serie, luglio 1956, completa 
da 1 a 9. Buono stato. Dorsi rinforzati.  

€ 250/500 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
158. Dick Montana 
Edizioni Pini Segna, 1957. Spillati, cm 
8x17. Serie completa da 1 a 28. Unita-
mente a Dick Montana, Albi Collana 
Folgore, nn. 39, 43 a 45. Ottimi/nuovi. 
Alcuni numeri con minimi difetti. Lotto 
da esaminare.  

€ 175/350 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
159. Kis La Vendicatrice 
Edizioni Selene, 1958. Serie completa 
da 1 a 15 (il Bono riporta solamente i 
primi dodici albi). Spillati, cm 8x17. 
Buona/ottima/nuova. Stato misto da 
esaminare. Rara. 

€ 100/200
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160. La Conquista dell’Atlantico  
Ultrasuoni Fatali 
Coppia di raccoltine Nerbini, 1950. Bros-
sura, cm 8,8x18. La Conquista dell’Atlan-
tico, raccoglie le strisce della collana 
Piccoli Albi Nerbini, da 29 a 32, con l’av-
ventura disegnata da Galleppini e “La 
Pista d’Argento”, disegni di Tempesti. Gli 
Ultrasuoni Fatali, raccoglie le strisce dal 
41 al 44, con Cpt. Easy e la storia “Il Figlio 
Rapito”, con disegni di Scudellari. Nuovi, 
esenti da restauri. 

€ 50/125 
 
 
 
 
161. La Dama di Picche 
Tomasina, 1949. Lotto di 10 strisce spil-
late, cm 17x7.5. N. 8 a 14, 18 a 20. La n. 
14 con uno strappo in retrocopertina 
senza mancanze. Le restanti nuovissime, 
con minime ingialliture. Rare. 

€ 125/300 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
162. Albi Colibrì Tedeschi 
Ed. Corrado Tedeschi, 1948. Lotto di 18 
albi a striscia: nn. 1, 5, 11, 13, 15 a 18, 21, 
22, 29, 32, 36, 38, 40, 48, 52. Pubblicano 
strisce comiche americane di Dirks, 
McManus. Pressoché nuovi. Alcuni con 
minime sgualciture. N. 48 e 52 in ottimo 
stato con ingialliture. 

€ 80/175 
 
 
 
 
 
 
163. Criche e Croc – Albissimo 
Lotto di una raccoltina Edital: Albissimo 
della Brigata Criche e Croc, 1950. Bros-
sura, cm 8,3x19. Raccoglie le strisce del 
Super Albo di Croc. dal n. 19. Pubblica in 
appendice “La Signora Coccodè” di Da 
Passano e “Gianni e Pinotto al Mare”. Ot-
timo stato. Otto pagine stampate in 
bianco per difetto editoriale. Unitamente 
a Super Albo n. 12 e 18, e Super Albo 
Anno V, n. 1 del 1950. Pressoché nuovi. 

€ 100/200 
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164

165

166 167

164. Pugno di Ferro 
Società Editrice Italiana, 1950, nn. 3 e 4 (ultimo nu-
mero). Spillati, cm 8x17. Disegni di Sergio Molino. 
Nuovi. Rari. 

€ 50/100 
 
165. Il Falco – Giustiziere dei Mari 
Società Editrice Italiana, 1951. Lotto composto da 5 
dei 6 albi editi, da 1 a 4 e n. 6. Pubblica fumetti ameri-
cani della Fiction House. Edicola.  

€ 60/125 
 

166. Dixy Scott: Il Piccolo Sergente Prima Serie 
Edizioni Juventus, 1949. Spillati, cm 9x20. Serie com-
pleta di 21 albi. Disegni di D’Amy e Perego. N. 9 pro-
veniente da rilegatura, rifilato. N. 12 con piccolo segno 
d’appartenenza e qualche ingiallitura. N. 21 con pic-
cola abrasione in copertina. I restanti in ottimo stato. 
Da esaminare.  

€ 200/400 
 
167. Dixy Scott: Seconda Serie 
Edizioni Juventus, 1949-1950. Spillati, cm 8x17. Serie 
completa da 1 a 33. Disegni di D’Amy e Perego. 
Nuovi/edicola. Alcuni numeri con minime ingialliture 
in retrocopertina. Nel n. 33 viene pubblicata la prima 
avventura di Pakito, di Perego. 

€ 250/500 

168. Pakito 
Edizioni Juventus, Albi Mascotte, 1950. Serie com-
pleta da 1 a 12. Disegni di Perego e Bongrani. Conser-
vazione mista, alcuni numeri con ruggine alle pinzette. 
N. 1 e altri nuovi. Da esaminare. 

€ 100/200
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42  - STRISCE VARIE - VITTORIOSO

IL VITTORIOSO 
Settimanale cattolico edito dalla Anonima  
Veritas Editrice, tra il 1937 e il 1966.  
Palestra di alcuni dei più significativi talenti 
del fumetto italiano, partendo da Caesar  
e Caprioli, arrivando a Jacovitti e Landolfi. 
 
172. Il Vittorioso 1937 Anno Primo 
Annata completa da 1 a 52. Sciolti, cm 
40,5x30. Pubblica “Il Mistero di Saturno”, fu-
metto fantascientifico di Paola Bologna; “Fior 
di Loto” e “I Predoni del Kansas” di Cozzi; “Zoo 
Film” di Craveri; “La Sponda delle Chimere” di 
Caprioli e altri fumetti avventurosi. Sciolta. Ot-
tima/nuova. 

€ 450/900 
 
173. Il Vittorioso 1938 
Annata completa da 1 a 52. Pubblica “Il Cuore 
della Foresta”, di Cozzi; “Sariddu” di Sgrilli; “Il 
Legionario” e “Il Crociato Nero” di Caesar. Fa-
scicoli non rifilati, cm 40,5x30 cuciti a filo refe. 
Buona/ottima. 

€ 150/300

169. Camicia Rossa 
Edizioni Subalpino/Belle Avventure, 1952. Serie completa 
da 1 a 12. Buona ottima, da esaminare. 

€ 100/200 
 
170. Gim Toro Raccoltine 
Dardo, supplemento a Collana Dardo e Collana Scudo. Se-
quenza delle prime quattro raccolte, brossura, cm 7,8x16,5. 
Raccolgono dal n. 1 “L’Artiglio Giallo” al n. 23 “Le Rapide 
dello Spavento”, della serie edita nel 1952. Buono/ottimo 
stato.  

€ 80/150 
 
171. Amok Collana Zanetto 
Edizioni Selene, 1958. Serie completa da 1 a 9. Edicola. N. 
1 con minime stropicciature alla retrocopertina. 

€ 80/150 

172

173

171
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174. Il Vittorioso 1939 
Annata completa da 1 a 52. Pubblica “I Cava-
lieri del Sepolcro”, di Sgrilli; “Sulla Scia delle 
Balene”, di Caprioli; “Il Deserto Bianco”, di Cae-
sar; “La Città del Sole”, di Cozzi; “Il Loto 
Rosso”, di Cossio; “Il Mistero di Kerguelen”, di 
Caprioli. In legatura coeva, rifilatura accetta-
bile, fascicoli cm 39x29. Giornali nuovissimi. I 
nn. 13, 14, 15 completi del raro inserto con gli 
Aero Modelli da costruire. N. 52 ospita il dop-
pio paginone con Il Giro Ciclistico di Zoolandia 
di Craveri.  

€ 150/300 
 
 
175. Il Vittorioso 1940 
Annata completa da 1 a 52. Sciolta. Cm 40x30. 
Pubblica “Negli Abissi del Mare”, “Il Nemico In-
visibile”, “Per l’Italia”, “Mare Nostrum”, con Ro-
mano il Legionario di Caesar; “Andus e i Lupi 
del Nord”, di G.L. Bonelli e Chiletto. Fascicoli 
nuovi, con minima sfrangiatura laterale, carta 
di ottima consistenza. N. 51 con strappetti 
senza mancanze.  

€ 175/350 
 
 
 
 
176. Il Vittorioso 1942 
Annata completa da 1 a 50. Pubblica “Kabir Il 
Piccolo Cornac”, di Chiletto; “Balocchetto” e 
altre storie di Craveri; “Il Siluro Umano”, di Cae-
sar; questa annata vede l’esordio di Benito Ja-
covitti con “Ali Babà e i Quaranta Ladroni” e 
“Cucù”, pubblicati a colori; “Le Avventure di 
Pippo, Pertica e Palla”; il n. 48 ospita un’inte-
ressante tavola di Jacovitti dedicata alla causa 
tra gli eredi Salgari e Il Vittorioso. In legatura 
coeva, rifilatura accettabile, cm 37x27,5 circa. 
Giornali pressoché nuovi. 

€ 125/250 
 
 
177. Il Vittorioso 1943-1944 
Lotto composto da due annate: 1943, semi-
completa da 1 a 26, tranne il n. 2, 4, 5, 6, 14; e 
1944, completa da 1 (giugno 1944) a 21 (di-
cembre 1944). Il giornale, uno dei pochi che 
continua le pubblicazioni in piena Repubblica 
Sociale, diventa a due colori, a partire dal n. 11 
del 1943. Pubblica “Romano nel Tibet”, di Cae-
sar; “L’Eroe del Mare Bakù”, di Canale; “Ca-
ramba”, “Pippo Trotta”, “Pippo e la Pesca”, 
“Chicchirichì” di Jacovitti. Di estrema rarità i 
nn. 25 e 26 del 1943, che non vennero distri-
buiti in tutta Italia. In due volumi in rilegatura 
coeva. Giornali in ottimo stato. 

€ 300/600

IL VITTORIOSO - 43
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178. Il Vittorioso 1945 
Annata completa da 1 a 50. Pubblica “Occhio Vivo”, 
di Grilli; “Craigs L’Avventuriero”, di Canale; “I Ragazzi 
di Piazza Cinquecento”, di Paparella; “Cin Cin”, “Ciak 
Si Gira”, la prima avventura di “Cip Il Poliziotto”, di 
Jacovitti. In legatura d’amatore, fascicoli non rifilati, 
cm 37x27. Cuciti filo refe. Elegante legatura mezza 
pelle con titoli oro al dorso. Giornali in ottimo stato. 
Alcuni con piccola firma d’appartenenza in testata. 

€ 200/400 
 
179. Il Vittorioso 1946 
Annata completa da 1 a 50. Pubblica “Il Cavaliere di 
Castiglia”, di Silvani; “Rose fra le Torri”, di Caprioli; 
“La Carovana di Kansoes” e “L’Inafferabile Bart”, di 
Paparella. In retrocopertina le tavole a colori di Ja-
covitti: “Ciak!”, “Caccia Grossissima”, “Raimondo il 
Vagabondo”, “Cip Contro Zagar”. Dal n. 49 inizia, su 
doppia pagina a colori, il capolavoro di Jacovitti: Pi-
nocchio. In legatura d’amatore, fascicoli con rifila-
tura accettabile, cm 36,5x26,5 per i numeri in 
formato grande, e cm 35,5x25 per i numeri in for-
mato piccolo a partire dal n. 25. Fascicoli nuovis-
simi, con minime fioriture ai tagli. Cuciti filo refe. 
Elegante legatura mezza pelle con titoli oro al 
dorso.  

€ 150/300 
 
180. Il Vittorioso 1947 
Annata completa da 1 a 50. Sciolta, cm 35,5x25. 
Pubblica “La Grande Avventura”, di Giovannini; “Il 
Ritorno di Ted”, di Caesar; “Pinocchio” e “Giacinto 
Corsaro Dipinto”, di Jacovitti. Ottima/nuova. Alcuni 
numeri con tagliando di spedizione d’abbonamento 
in copertina. Qualche strappettino non deturpante 
ad alcuni fascicoli.  

€ 200/400 
 
181. Il Vittorioso 1948-1949-1950 
Lotto composto da 3 annate complete, 1948 a 
1950, da 1 a 52. Sciolte, cm 37x27. Ottime/nuove. 
Da esaminare. 

€ 300/600
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182. Il Vittorioso 1951 
Annata completa da 1 a 52. 
Sciolti, cm 36,5x27. Ottima/ 
nuova. 

€ 80/175 
 
183. Il Vittorioso 1953 
Annata completa da 1 a 52. 
Sciolti, cm 36,5x27. Ottima/ 
nuova. N. 1 con fioriture. N. 52 
con piccoli strappetti alla co-
pertina posteriore. 

€ 80/175 
 
184. Il Vittorioso 1954 
Annata completa da 1 a 52. 

Sciolti, cm 36,5x27. Ottima/ 
nuova. N. 1 e 52 con ingialliture. 

€ 80/175 
 
185. Il Vittorioso 1955 
Annata completa da 1 a 52. 
Sciolti, cm 36,5x27, quindi cm 
39x28. Ottima/nuova. 

€ 80/175 
 
186. Il Vittorioso 1952 e 1956 
Coppia di annate complete da 1 
a 52. In legatura coeva, rifilatura 
accettabile, fascicoli cm 
35x25,5. Nuovi.  

€ 100/250 

182
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186
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187. Il Vittorioso 1960 a 1966 
Lotto composto da 7 annate com-
plete, In legatura coeva, rifilatura ac-
cettabile, fascicoli cm 34,5x24 circa. 
Fascicoli nuovi. 

€ 350/700 
 

188. Cip e la Gazza - Gli Albi del Vit-
torioso Serie Pippo 
Lotto composto da 18 albi A.V.E., 
1947. Spillati, cm 16,5x24,5. Compo-
sto da: Cip e la Gazza, Albi dei 4 Cer-
chi; Gli Albi del Vittorioso, Serie Pippo, 
nn. 1 a 4, 6 a 14, 16 a 18, 20. Disegni 
di Jacovitti. Il n. 12 con disegni di Ro-
veri. Da edicola. Come freschi di 
stampa. 

€ 125/250 
 
189. Almanacco Vitt 
Lotto composto da 9 almanacchi, 
supplemento a “Il Vittorioso”. Spillati, 
cm 24x17: Almanacco Vitt 1949, sup-
plemento al n. 50 de Il Vittorioso, di-
cembre 1948; Le Vacanze, che Bella 
Invenzione! suppl. al n. 24 del 1949 (al 
retro le figurine sportive “Concorso 
Grandi Campioni del Ciclismo”; Alma-
nacco Estivo, suppl. al n. 25 del 1950; 
Almanacco Vitt 1951, suppl. al n. 51 
del 1950; Almanacco Vitt 1955, suppl. 
al n. 51 del 1954 (completo dell’in-
serto su cartoncino “Calendario Jaco-
vitti”); Almanacco Vitt suppl. al n. 51 
del 1961. In formato libretto, spillati, 
cm 17,5x12,5: Almanacco Vitt 1952, 
suppl. al n. 50 del 1951; Pippo e la 
Sorpresa, suppl. al n. 14 del 1952; W 
Le Vacanze, suppl. al n. 27 del 1952. 
Disegni di Jacovitti, Landolfi, Giovan-
nini ed altri. Edicola, non comuni in 
questo stato. 

€ 175/350 

187

188

189
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ALBO D’ORO  
SERIE AVVENTUROSA DOPOGUERRA 
Mondadori, 1946, spillati, cm 25,5x18,5. 
 
190. Il Dottor Faust 
Nn. 1 e 3, maggio 1946. Disegni di Alber-
tarelli. N. 1 con minime sgualciture al 
margine basso, piccolo strappetto in te-
stata, peraltro nuovo. N. 2 da edicola.  

€ 100/250 
 
191. Virus – Audax 
Nn. 5 e 6, giugno 1946. Virus con disegni 
di Walter Molino; Audax di Dean. Edicola, 
raro in questo stato. 

€ 70/150 
 
192. Mefistofele 
Lotto composto da 3 albo d’oro, dise-
gnati da Rino Albertarelli. Nn. 7, 9, 13. 
Giugno – Agosto 1946. Edicola.  

€ 70/150 
 
193. Zorro della Metropoli,  
Ulceda e Altri 
Lotto di 4 albo d’oro, nn. 11, 16, 18, 20. 
Luglio - settembre 1946. N. 11 con dise-
gni di Molino, n. 16 con disegni di Moroni 
Celsi, n. 18 con disegni di Ritt e Gray, n. 
20 con disegni di Anderson. Edicola. 

€ 80/150 
 
194. Il Polo V, Principe Valentino e Altri  
Lotto di 4 albo d’oro, ottobre - novembre 
1946. N. 22 Virus: Il Polo V, disegni di 
Molino; n. 24 Gioietta Porta Fortuna, di 
Albertarelli; n. 26 Il Principe Valentino, di 
Foster; n. 28 Audax, disegni di Dean. 
Edicola. 

€ 80/150

190
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02 Asta 82.qxp  02/09/24  11:08  Pagina 47



48 - ALBO D’ORO   

195. Saturno Contro La Terra e Altri 
Lotto di 16 albo d’oro prima serie, 
1947-1948. Composto dai nn. 48, 51, 
53, 57, 59, 61, 63, 65, 67, 69, 71, 75, 77, 
79, 87, 97. Pubblicano, tra gli altri, il 
ciclo completo di Saturno Contro la 
Terra, di Zavattini e Scolari, Saturnino 
Farandola di De Vita, Kit Carson di Al-
bertarelli. N. 53, 63 con strappi al 
dorso. I restanti ottimi/nuovi/edicola. 

€ 125/250 
 
196. La Foresta del Terrore  
e Altri Albi d’oro 
Lotto composto da 36 albo d’oro av-
venturosi, 1948-1950. Nn. 102, 106, 
112, 115, 118, 130, 135, 136, 140, 143, 
146, 149, 150, 152, 153, 155, 157, 158, 
160, 161, 162, 164, 166, 167, 169, 170, 
172, 175, 176, 178, 179, 181, 183, 184, 
193, 196, 199. Pubblicano, tra gli altri, 
Giorgio Ventura (Brick Bradford), Il 
Cavaliere Rosso (Lone Ranger) e altri. 
Il n. 155 e 160 con segni a matita co-
lorata in testata, peraltro nuovissimi. 
I restanti nuovissimi/edicola.  

€ 175/350 
 
197. Pecos Bill Seconda  
Serie Completa 
Mondadori, Collana Albo d’oro – Albo 
d’oro della Prateria, seconda serie 
completa da 1 a 78, 1951-1954. Nuo-
vissimi/edicola. N. 1 con minime 
sgualciture. N. 6 con piccoli strappetti 
al dorso. I restanti come nuovi, coper-
tine lisce e con bella patina, pinzette 
brillanti non ossidate.  

€ 350/700
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198. Johnny Azzardo Assi dell’Avventura Completa 
Ed.Vita – S.E.A.T., 1961. Prima serie completa da 1 a 
12. Spillati, cm 8x18,5. Disegni di Robbins. Edicola. 

€ 70/150 
 
199. Braccio di Ferro Completa 
Ed. Vita, 1962. Spillati, cm 24x18,5. Serie completa da 
1 a 12. Disegni di Sagendorf. Conservazione da ma-
gazzino. Rara in questo stato. 

€ 100/200 
 
200. L’Uomo Fantasma 
Ed. Americane, 1965. Brossura, cm 20,5x13,5. Nn. 1 e 
2. Fumetto nero con disegni di produzione Fleetway. 
Copertine di Carretti. Edicola, n. 1 con minima scalfit-
tura in prossimità del dorso. 

€ 40/80 
 
201. Le Inchieste del Commissario Maigret Completa 
Ed. La Freccia, prima edizione, 1959. Spillati, cm 
18,5x13. Serie completa da 1 a 4. Edicola. Rari. 

€ 300/600 

 
202. Superalbo Nembo Kid 
Mondadori, 1960. Lotto di 14 albi: nn. 1 a 4, 6 a 13, 15, 
16. Spillati, cm 26x20. Edicola/magazzino. Il n. 6 con 
due minime scalfitture al margine alto, peraltro nuovi, 
come appena stampati. Rari in questo stato.  

€ 150/300 

198 199

200

201 202
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203. Batman Mondadori  
Lotto di 10 albi Mondadori, 1966. 
Spillati, cm 24x19. Nn. 1 a 5, 9 a 12, 
16. Edicola/magazzino. Come ap-
pena stampati. Rari in questo 
stato. 

€ 100/250 
 
204. L’Uomo Ragno n. 1  
con Manifesto 
Corno, aprile 1970. Spillato, cm 
26x17. Disegni di Ditko. In appen-
dice pubblica “Doctor Strange” 
Albo da edicola/magazzino, co-
pertine lisce e perfette. Dorso 
esente da scriminatura bianca. 
Pinzette con minimo principio di 
ossidazione. Completo di manife-
sto, anch’esso perfetto. Di asso-

luta rarità in questo stato.  
€ 500/1.500 

 
205. L’Uomo Ragno n. 2: 
L’Avvoltoio 
Corno, 14 maggio 1970. Spillato, 
cm 26x17. Albo da edicola/magaz-
zino, copertine lisce e perfette. 
Dorso esente da scriminatura 
bianca. Pinzette con minimo prin-
cipio di ossidazione. Completo di 
manifesto, anch’esso perfetto. Di 
assoluta rarità in questo stato.  

€ 90/200 
 
206. L’Uomo Ragno n. 3:  
Lo Strano Dr. Octopus 
Corno, 27 maggio 1970. Spillato, 
cm 26x17. Albo da edicola/magaz-

zino, copertine lisce e perfette. 
Dorso esente da scriminatura 
bianca. Pinzette con minimo prin-
cipio di ossidazione. Completo di 
manifesto, anch’esso perfetto. Di 
assoluta rarità in questo stato.  

€ 90/200 
 
207. L’Uomo Ragno n. 4:  
L’Inarrestabile Uomo Sabbia 
Corno, 11 giugno 1970. Spillato, 
cm 26x17. Albo da edicola/magaz-
zino, copertine lisce e perfette. 
Dorso esente da scriminatura 
bianca. Pinzette con minimo prin-
cipio di ossidazione. Completo di 
manifesto, anch’esso perfetto. Di 
assoluta rarità in questo stato.  

€ 70/150 
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208. L’Uomo Ragno n. 5: Il Dottor Destino 
Corno, 25 Giugno 1970. Spillato, cm 26x17. Albo 
da edicola/magazzino, copertine lisce e perfette. 
Dorso esente da scriminatura bianca. Pinzette con 
minimo principio di ossidazione. Completo di ma-
nifesto, anch’esso perfetto. Di assoluta rarità in 
questo stato.  

€ 70/150 
 
209. L’Incredibile Devil:  
Il Diavolo Rosso con Manifesto 
Corno, 6 maggio 1970. Spillato, cm 26x17. Albo da 
edicola/magazzino, copertine lisce e perfette. 
Dorso esente da scriminatura bianca. Pinzette con 
minimo principio di ossidazione. Completo di ma-
nifesto, anch’esso perfetto. Si segnala un minimo 
segno da pressione allo spigolo superiore del 
dorso. Completo del manifesto in condizioni da 
edicola, con minime fioriture al retro. Di assoluta 
rarità in questo stato.   

€ 300/600 
 
210. L’Incredibile Devil: Elektro e Altri 
Lotto di 4 albi Corno, Maggio - Luglio 1970. Nn. 2, 
3, 4, 7. Spillati, cm 26x17. Albi da edicola/magaz-
zino, copertine lisce e perfette. Dorsi esenti da scri-
minatura bianca. Pinzette con minimo principio di 
ossidazione. N. 7 con timbro “omaggio” dell’edi-
tore, in testata. Di assoluta rarità in questo stato.   

€ 150/300 
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TERZA TORNATA 
Lotti da 211 a 314 

211. Paperino e le tigri reali e Altri 
Lotto di 6 albo d’oro Mondadori, 
prima serie, marzo 1950 - gennaio 
1951. Spillati, cm 24,5x17. Nn. 202, 
208, 211, 229, 244, 250. 
Edicola/magazzino. Carta fre-
schissima, pinzette con principio 
d’ossidazione.  

€ 70/150 
 
212. Paperino Piantatore e Altri 
Lotto di 9 albo d’oro Mondadori, 

prima serie, marzo - settembre 
1951. Spillati, cm 24,5x17. Nn. 253, 
256, 259, 262, 265, 271, 274, 277, 
280. Edicola/magazzino. Carta fre-
schissima, pinzette con principio 
d’ossidazione.  

€ 70/150 
 
213. Paperino e i Ladri di  
Bestiame e Altri 
Lotto di 7 albo d’oro Mondadori, 
prima serie, febbraio - dicembre 
1952. Spillati, cm 24,5x17. Nn. 299 
(con minime scalfitture marginali), 
311, 317, 322, 339, 357, 363. Edi-
cola/magazzino. Carta freschis-

sima, pinzette con principio d’ossi-
dazione.  

€ 70/150 
 
214. Topolino e il Mago Carigù  
e Altri 
Lotto di 10 albo d’oro Mondadori, 
prima serie, febbraio 1950 - feb-
braio 1951. Spillati, cm 24,5x17. Nn. 
198, 201, 205, 207, 214, 220, 226, 
232, 235, 247. Edicola/magazzino. 
Carta freschissima, pinzette con 
principio d’ossidazione. Il n. 220 con 
strappetto e sgualcitura alla retro-
copertina senza mancanze. 

€ 80/175
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215. Topolino e i Contrabbandieri 
di Gioielli e Altri 
Lotto composto da 6 albo d’oro 
Mondadori, prima serie, Marzo – 
Ottobre 1952. Spillati, cm 24,5x17. 
Nn. 305, 308, 314, 327, 333, 351. 
Edicola/magazzino. Carta fre-
schissima, pinzette con principio 
d’ossidazione.  

€ 50/100 
 
216. Meo e Maramao  
Lollo Rompicollo Albo d’Oro 
Lotto composto da 11 albo d’oro 
Mondadori, Agosto – Dicembre 
1952. Spillati, cm 24,5x17. Nn. 
329, 331, 337, 341, 347, 355, 359, 
365, 367, 371. Edicola/magazzino. 
Carta freschissima, pinzette con 
principio d’ossidazione. 

€ 80/175 
 
217. Almanacco Estivo  
di Walt Disney 
Albo d’oro speciale n. 217. Monda-
dori, 8 luglio 1950. Spillato, cm 
24,5x17,5. Pp. 100. Edicola/ma-
gazzino. Interno eccellente, giochi 
non giocati. Le copertine tendono 
a separarsi al margine basso del 
dorso. Esente da restauri. Princi-
pio di ossidazione alle pinzette. 

€ 60/150 
 
218. Cenerentola 
Albo d’oro speciale n. 239. Monda-

dori, 9 dicembre 1950. Spillato, cm 
24,5x17,5. Pp. 52. Edicola/magaz-
zino. Interno eccellente, giochi non 
giocati. Esente da restauri. Princi-
pio di ossidazione alle pinzette. 

€ 60/150 
 

219. Almanacco di Topolino 1951 
Albo d’oro speciale n. 241. Monda-
dori, 23 dicembre 1950. Spillato, 
cm 24,5x17,5. Pp. 58. Edicola/ma-
gazzino. Interno eccellente, giochi 
non giocati. Esente da restauri. 
Principio di ossidazione alle pin-
zette. 

€ 60/150
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220. Almanacco Estivo 
Albo d’oro speciale n. 268. Monda-
dori, 30 giugno 1951. Spillato, cm 
24,5x17,5. Pp. 52. Edicola/magaz-
zino. Interno eccellente, giochi non 
giocati. Esente da restauri. Princi-
pio di ossidazione alle pinzette. 

€ 60/150 
 
221. Alice nel Paese delle  
Meraviglie 
Albo d’oro speciale n. 290. Mon-
dadori, 1° dicembre 1951. Spil-
lato, 24,5x17,5 cm. Pp. 52. 
Edicola. Interno eccellente, giochi 
non giocati. Esente da restauri. 
Principio di ossidazione alle pin-
zette. Lievissimi segni da pres-

sione appena percepibili. 
€ 50/100 

 
222. Almanacco Topolino 1952 
Albo d’oro speciale n. 293. Mon-
dadori, 22 dicembre 1951. Spil-
lato, cm 24,5x17,5. Pp. 52. 
Nuovissimo/edicola. Interno ec-
cellente, giochi non giocati. Esente 
da restauri. Principio di ossida-
zione alle pinzette. Strappettino 
alle pinzette e una lieve piega da 
pressione. 

€ 40/100 
 
223. Almanacco Estivo 
Albo d’oro speciale n. 320. Monda-
dori, 28 giugno 1952. Spillato, cm 

24,5x17,5. Pp. 52. Edicola. Le co-
pertine tendono a separarsi dal 
lato alto del dorso. Segno da pres-
sione allo spigolo superiore destro. 
Interno eccellente, giochi non gio-
cati. Esente da restauri. Principio di 
ossidazione alle pinzette. 

€ 40/100  
 
224. Almanacco Topolino 1953 
Albo d’oro speciale n. 369. Mon-
dadori, 27 dicembre 1952. Spil-
lato, cm 24,5x17,5. Pp. 52. 
Edicola/magazzino. Interno eccel-
lente, giochi non giocati. Esente 
da restauri. Principio di ossida-
zione alle pinzette. 

€ 50/100
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225. Topolino Libretto n. 1 
Mondadori, aprile 1949. Spillato, 
cm 17,9x12,4. Esemplare di-
screto, con strappetti e rinforzi al 
dorso. Interno in stato ottimale. 
Completo di bollino e giochi non 
giocati.  

€ 1.000/2.500 
 
226. Topolino Libretto n. 2 
Mondadori, maggio 1949. Spil-
lato, cm 18x12,4. Esemplare 
nuovo. Strappettini senza man-
canze alle pinzette. Copertine 
lisce, con minimi segni da con-
tatto marginali. Interno eccel-
lente, esente da restauri. 
Completo di bollino e giochi non 
giocati. 

€ 400/1.000 
 
227. Topolino Libretto n. 7  
Mondadori, ottobre 1949. Spil-
lato, cm 18x12,8. Pressoché 
nuovo. Minimi strappetti alla pin-
zetta inferiore. Interno eccellente, 
esente da restauri. Completo di 
bollino e giochi non giocati. 

€ 125/250 
 
228. Topolino Libretto n. 19 
Mondadori, settembre 1950. 
Spillato, cm 17,9x12. Nuovo. 
Strappettini alle pinzette. Scrimi-
natura bianca al dorso. Interno 
eccellente. Completo di bollino e 
giochi non giocati. Esente da re-
stauri.  

€ 100/250 
 
229. Topolino Libretto n. 20 
Mondadori, ottobre 1950. Spil-
lato, cm 18x12,2. Edicola/ma-
gazzino. Copertine lisce e 
perfette. Copertina posteriore 
con lieve segno di stampa. In-
terno eccellente. Completo di 
bollino e giochi non giocati. 
Esente da restauri. 

€ 125/250 
 
230. Topolino Libretto n. 21 
Mondadori, novembre 1950. Spil-
lato, cm 18x12,4. Ottimo stato. 
Piega e segni da pressione all’an-
golo superiore destro copertina e 
allo spigolo inferiore sinistro. In-
terno in ottimo stato. Completo di 
bollino e giochi non giocati. 
Esente da restauri. 

€ 80/150
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231. Topolino Libretto n. 27 
Mondadori, maggio 1951. Spil-
lato, cm 18x12,5. Pressoché 
nuovo. Lieve macchiolina in co-
pertina. Scriminatura bianca al 
dorso. Pinzette non ossidate. In-
terno eccellente. Completo di 
bollino e giochi non giocati. 
Esente da restauri. 

€ 80/150 
 
232. Topolino Libretto n. 28 
Mondadori, giugno 1951. Spillato, 
cm 17,8x12,3. Edicola. Scrimina-
tura bianca appena percettibile. 
Copertine lisce e perfette. Pin-
zette con lievissimo principio di 
ossidazione. Interno eccellente. 
Completo di bollino e giochi non 
giocati. Esente da restauri. 

€ 100/200 
 
233. Topolino Libretto n. 29 
Mondadori, luglio 1951. Spillato, 
cm 18x12,5. Nuovo. Lievissime 
pieghe da pressione. Pinzette bril-
lanti e non ossidate. Interno eccel-
lente. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Esente da restauri. 

€ 90/175 
 
234. Topolino Libretto n. 30 
Mondadori, 25 luglio 1951. Spil-
lato, cm 18x12,5. Nuovo. Scrimi-
natura bianca al dorso. Pinzette 
appena brunite. Interno eccel-
lente. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Esente da restauri. 

€ 90/150 
 
235. Topolino Libretto n. 31 
Mondadori, 10 agosto 1951. Spil-
lato, cm 18x12,2. Nuovo. Lieve in-
giallitura al margine destro. 
Minimo strappettino al margine in-
feriore del dorso, peraltro eccel-
lente. Pinzette lucide e non 
ossidate. Interno in stato ottimale. 
Con bollino. Un gioco colorato a 
pag. 34. Esente da restauri. 

€ 70/150 
 
236. Topolino Libretto n. 32 
Mondadori, 25 agosto 1951. Spil-
lato, cm 17,8x12,2. Nuovissimo. 
Minimi segni da contatto agli spi-
goli. Pinzette con principio di os-
sidazione. Interno eccellente. 
Completo di bollino e giochi non 
giocati. Esente da restauri. 

 € 80/175
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237. Topolino Libretto n. 36 
Mondadori, dicembre 1951. Spil-
lato, cm 17,9x12,2. Nuovo. Scri-
minatura bianca al dorso, 
strappetto spigolo superiore e 
lieve piega da pressione. Pinzette 
brillanti. Interno eccellente. Con 
bollino e giochi non giocati. 
Esente da restauri. 

€ 80/175 
 
238. Topolino Libretto n. 39 
Marzo 1952. Spillato, 17,9x12,1 
cm  Pressoché nuovo. Strappetti 
alle pinzette e scriminatura 
bianca al dorso. Interno eccel-
lente. Con bollino e giochi non 
giocati. Esente da restauri. 

€ 70/125 
 
239. Topolino Libretto n. 40 
10 aprile 1952. Spillato, cm 
17,9x12,2. Pressoché nuovo. 
Scriminatura bianca al dorso. 
Lievi piegoline da pressione. Co-
pertina parzialmente reincollata 
al fascicolo. Interno eccellente. 
Con bollino e giochi non giocati. 

€ 50/100 
 
240. Topolino Libretto n. 42 
10 maggio 1952. Spillato, cm 
17,9x12,3. Nuovo. Minima scalfit-
tura al centro del dorso, con sol-
levamento della carta. Lieve 
piega da pressione al margine 
destro della copertina. Pinzetta 
inferiore ossidata. Interno eccel-
lente. Con bollino e giochi non 
giocati. Esente da restauri. 

€ 80/175 
 
241. Topolino Libretto n. 46 
10 luglio 1952. Spillato, cm 
17,9x12,2. Nuovissimo. Strappetto 
al dorso senza mancanze. Princi-
pio d’ossidazione e minima scal-
fittura in copertina. Interno 
eccellente. Con bollino e giochi 
non giocati. Esente da restauri.  

€ 150/350 
 
242. Topolino Libretto n. 48 
10 agosto 1952. Spillato, cm 
17,4x12,4. Ottimo stato. Strap-
petti alle pinzette. Difetto da ta-
glierina allo spigolo inferiore del 
dorso. Con bollino e giochi non 
giocati. Esente da restauri. 

€ 50/100
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243. Topolino Libretto n. 50 
Mondadori, 10 settembre 1952. 
Spillato, cm 17,8x12,4. Nuovo. 
Lievi ingialliture. Interno eccel-
lente. Pinzette con minimo princi-
pio d’ossidazione. Completo di 
bollino e giochi non giocati. Esente 
da restauri. 

€ 70/150 
 
244. Topolino Libretto n. 52 
10 ottobre 1952. Spillato, cm 
17,7x12,4. Nuovo. Fioriture margi-
nali. Interno eccellente. Completo 
di bollino e giochi non giocati. 
Esente da restauri. 

€ 80/175 
 
245. Topolino Libretto n. 53 
25 ottobre 1952. Spillato, cm 
17,6x12,5. Nuovo. Lieve piega di 
stampa al margine destro. Strap-
pettini alle pinzette. Interno eccel-
lente. Completo di bollino, 
dell’inserto “Papersinfonie n. 1” e 
giochi non giocati. Esente da re-
stauri. 

€ 70/150 
 
246. Topolino Libretto n. 56 
10 dicembre 1952. Spillato, cm 
17,9x12,4. Nuovo. Lievi ingialliture. 
Una strisciatura da pressione. Di-
fetto da taglierina allo spigolo in-
feriore. Interno ottimo, con 
fioriture ai tagli. Completo di bol-
lino, dell’inserto “Papersinfonie: 
Paperino Cacciatore”. Giochi non 
giocati. Esente da restauri. 

€ 70/150 
 
247. Topolino Libretto n. 58 
10 gennaio 1953. Spillato, cm 
17,7x12. Nuovo. Lieve piega di 
stampa al margine inferiore sini-
stro, peraltro copertine eccellenti. 
Dorso con minimo accenno di 
scriminatura bianca. Interno ec-
cellente. Completo di bollino, in-
serto “Paperino e il Tacchino 
Ribelle” e giochi non giocati. 
Esente da restauri. 

€ 80/175 
 
248. Topolino Libretto n. 61 
25 febbraio 1953. Spillato, cm 
17,7x12,4. Nuovo. Scriminatura 
bianca al dorso. Interno eccel-
lente. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Esente da restauri. 

€ 70/150
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249. Topolino Libretto n. 63 
Mondadori, 25 marzo 1953. 
Spillato, cm 17,6x12,3. Nuovo. 
Scriminatura bianca al dorso. 
Interno eccellente. Completo di 
bollino e giochi non giocati. 
Esente da restauri. 

€ 70/150 
 
250. Topolino Libretto n. 64 
Mondadori, 10 aprile 1953. 
Spillato, cm 17,6x12. Nuovo. 
Scriminatura bianca al dorso. 
Interno eccellente. Completo di 
bollino e giochi non giocati. 
Esente da restauri. 

€ 70/150 
 
251. Topolino Libretto n. 71 
Mondadori, 25 luglio 1953. 
Spillato, cm 17,8x12,2. Nuovis-
simo. Pinzette lievemente os-
sidate. Interno eccellente. 
Completo di bollino e giochi 
non giocati. Esente da restauri. 

€ 80/150 
 
252. Topolino Libretto n. 73 
Mondadori, 25 agosto 1953. 
Spillato, cm 18x12,3 circa. Edi-
cola. Esente da scriminatura 
bianca. Pinzette lievemente 
ossidate. Interno eccellente. 
Completo di bollino e giochi 
non giocati. Esente da restauri. 

€ 70/150 
 
253. Topolino Libretto n. 74 
Mondadori, 10 settembre 
1953. Spillato, cm 18x12,3 
circa. Nuovissimo/edicola. 
Esente da scriminatura bianca. 
Pinzette lievemente ossidate. 
Interno eccellente. Completo di 
bollino e giochi non giocati. 
Esente da restauri. 

€ 70/150  
 
254. Topolino Libretto n. 75 
Mondadori, 25 settembre 
1953. Primo numero in bros-
sura con spillatura interna, cm 
18,5x12,5 circa. Edicola. Co-
pertine lisce e perfette. Pinzette 
non affioranti. Interno eccel-
lente. Completo di bollino e 
giochi non giocati. Esente da 
restauri. 

€ 125/250 
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255. Topolino Libretto n. 76, 77 
Mondadori, ottobre 1953. Brossura con spillatura in-
terna, cm 18,5x12,5 circa. Nuovi/edicola. Copertine 
lisce e perfette. Pinzette non affioranti. Interni eccel-
lenti. Completi di bollino e giochi non giocati. 

€ 100/250  
 
256. Topolino Libretto n. 78, 79 
Mondadori, novembre 1953. Brossura con spillatura 
interna, cm 18,5x12,5 circa. Nuovi/edicola. Copertine 
lisce e perfette. Pinzette non affioranti. Interni eccel-
lenti. Completi di bollino e giochi non giocati. 

€ 100/250  
 
257. Topolino Libretto n. 80, 81 
Mondadori, dicembre 1953. Brossura con spillatura 
interna, cm 18,5x12,5 circa. 
Nuovissimi. Pinzette non af-
fioranti. Interni eccellenti. 
Completi di bollino e giochi 
non giocati. 

€ 100/250 
 
258. Topolino Libretto n. 83, 
85, 89 
Mondadori, Gennaio – Aprile 
1954. Brossura con spilla-
tura interna, cm 18,5x12,5 
circa. Nuovissimi. Pinzette 
appena affioranti. Interni ec-
cellenti. Completi di bollino e 
giochi non giocati. 

€ 125/250 
 

259. Topolino Libretto n. 90, 
91, 92 
Mondadori, Maggio – Giu-
gno 1954. Brossura con spil-
latura interna, cm 18,5x12,5 
circa. Nuovissimi. Pinzette 
appena affioranti. N. 92 con 
pieghe di lettura. Interni ec-
cellenti. Completi di bollino e 
giochi non giocati. 

€ 100/250  
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260. Topolino Libretto  
n. 93, 94, 95 
Mondadori, giugno - luglio 1954. 
Brossura con spillatura interna, cm 
18,5x12,5 circa. N. 94 da edicola. 
Nn. 93 e 95 con pieghe di lettura. 
Interni eccellenti. Completi di bol-
lino e giochi non giocati. 

€ 100/200  
 
261. Topolino Libretto n. 96, 97 
Mondadori, agosto 1954. Brossura 
con spillatura interna, circa cm 
18,5x12,5. Nuovissimi. Minimi 
segni marginali. Interni eccellenti. 
Completi di bollino e giochi non 
giocati. 

€ 60/150  
 
 
262. Topolino Libretto n. 98, 99 
Mondadori, settembre 1954. Bros-
sura con spillatura interna, cm 
18,5x12,5 circa. Nuovissimi/edi-
cola. Pinzette non affioranti, ad ec-
cezione di una posteriore nel n. 99. 
Interni eccellenti. Completi di bol-
lino e giochi non giocati. 

€ 70/150  
 
263. Topolino Libretto  
n. 112, 113, 114 
Mondadori, aprile - maggio 1955. 
Brossura con spillatura interna, cm 
18,5x12,5 circa. N. 112 edicola/ 
magazzino. N. 113 nuovo. N. 114 

nuovissimo. Pinzette non affio-
ranti. Interni eccellenti. Completi di 
bollino e giochi non giocati. 

€ 100/200  
 

264. Topolino Libretto  
n. 117, 118, 120 
Mondadori, giugno - agosto 1955. 
Brossura con spillatura interna, cm 
18,5x12,5 circa. N. 117 nuovissimo, 
lieve piega d’apertura. N. 117 edi-
cola, affioramento di ossidazione in 
copertina. N. 120 nuovissimo/edi-

cola. Interni eccellenti. Completi di 
bollino e giochi non giocati. 

€ 90/175 
 

265. Topolino Libretto  
n. 121, 122, 123 
Mondadori, agosto - settembre 
1955. Brossura con spillatura in-
terna, cm 18x12,5 circa. Nuovi. N. 
123 con lievi pieghe. Interni eccel-
lenti. Completi di bollino e giochi 
non giocati. 

€ 80/150  
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266. Topolino Libretto n. 124, 125, 126 
Mondadori, Ottobre - Novembre 1955. 
Brossura con spillatura interna, cm 
18x12,5 circa. N. 124 e 126 nuovi, con 
minimi segni da pressione. N. 125 nuo-
vissimo. Interni eccellenti. Completi di 
bollino e giochi non giocati. 

€ 60/150  
 
267. Topolino Libretto n. 127 
Mondadori, novembre 1955. Brossura 
con spillatura interna, cm 18x12,5 
circa. Nuovo. Minimi segni da pres-
sione al margine destro, peraltro eccel-
lente. Interno eccellente. Completo di 
bollino e giochi non giocati. 

€ 60/150 
 
268. Topolino Libretto  
n. 128, 130 a 134 
Mondadori, Dicembre 1955 – Marzo 
1956. Brossura con spillatura interna, 
cm 18x12,5 circa. Pressoché nuovi. In-
terni eccellenti. N. 128 con scalfittura al 
margine basso. Completi di bollino e 
giochi non giocati. 

€ 150/300  
 
269. Topolino Libretto n. 135, 136, 137 
Mondadori, Marzo – Aprile 1956. Bros-
sura con spillatura interna, cm 18x12,5 
circa. Nuovi. Interni eccellenti. Completi 
di bollino e giochi non giocati. 

€ 90/175  
 
270. Topolino Libretto n. 138, 139, 140 
Mondadori, Maggio - Giugno 1956. 
Brossura con spillatura interna, cm 
18x12,5 circa. N. 138 e 139 nuovissimi. 
N. 140 con scalfittura allo spigolo su-
periore del dorso e pieghe di lettura 
marginali in retrocopertina. Interni ec-
cellenti. Completi di bollino e giochi non 
giocati. 

€ 70/150  
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271. Topolino Libretto  
n. 181, 183 
Mondadori, Febbraio – 
Marzo 1958. Brossura, cm 
18,5x12,5. N. 181 nuovo. 
Minimi segni da contatto. 
Raro. N. 183 nuovissimo, 
piega ad un angolo coper-
tina posteriore. Interni ec-
cellenti. Completi di bollino 
e giochi non giocati. 

€ 60/125  
 
272. Topolino Libretto  
n. 187, 189 
Mondadori, Maggio – Giu-
gno 1958. Brossura, cm 
18,5x12,5. N. 187 ottimo. 
Minima piega angolo infe-
riore destro. Segno a matita 
in testata. N. 189 presso-
ché nuovo. Interni eccel-
lenti. Completi di bollino e 
giochi non giocati. 

€ 50/100  
 
 
 
 
 

273. Topolino Libretto  
n. 199, 200 
Mondadori, Novembre – 
Dicembre 1958. Brossura, 
cm 18,5x12,5. Ottimo stato. 
Segni a matita in testata. N. 
200 con lievissima piega. 
Interni eccellenti. Completi 
di bollino e giochi non gio-
cati. 

€ 50/100  
 
274. Topolino Libretto  
n. 191 a 193, 196 a 198 
Mondadori, Luglio – No-
vembre 1958. Brossura, cm 
18,5x12,5. Ottimi/nuovi. In-
terni eccellenti. Completi di 
bollino e giochi non giocati. 

€ 100/250 
 
275. Topolino Libretto  
n. 202 a 206 
Mondadori, gennaio - 
Marzo 1959. Brossura, cm 
19x12,5. Pressoché nuovi. 
Interni eccellenti. Completi 
di bollino e giochi non gio-
cati. 

€ 70/175 
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276. Topolino Libretto n. 208, 
213, 216, 219 
Mondadori, aprile-settembre 1959. 
Brossura, cm 19x12,5. Pressoché 
nuovi. Interni eccellenti. Completi 
di bollino e giochi non giocati. 

€ 50/125  
 
277. Topolino Libretto n. 222 e 
Altri 
Mondadori, novembre 1959-mag-
gio 1960. Brossura, cm 18,8x12,5. 
Lotto composto dai nn. 222 a 226, 
228 a 235. Nuovi. Interni eccel-
lenti. Completi di bollino e giochi 
non giocati. Privi di figurine. 

€ 150/300  
 
278. Topolino Libretto n. 237 a 254 
Mondadori in sequenza com-
pleta, giugno-ottobre 1960. 
Brossura, cm 18,8x12,5. Lotto 
composto dai nn. 237 a 254. 
N. 237 con strappetti al mar-
gine alto. N. 238 con lievi 
abrasioni. I restanti nuovis-
simi/edicola, completi di bol-
lino Club Topolino, bollino 
Rivarossi. Privi delle figurine. 
Giochi non giocati. 

€ 100/250  
 
279. Topolino Libretto n. 255 
a 264 
Lotto di 10 albi Mondadori in 
sequenza completa, ottobre - 
dicembre 1960. Brossura, cm 
18,8x12,5. Nn. 255 a 264. 
Nuovissimi/edicola, completi 
di bollino Club Topolino e Ri-

varossi. Completi di figurine. Gio-
chi non giocati. N. 258 in buono 
stato con figurine privo del bollino 
Club Topolino. N. 260 privo di figu-
rine. 

€ 125/250  
 
280. Topolino Libretto n. 265 a 279 
Lotto di 15 albi Mondadori, dicem-
bre 1960-aprile 1961. Brossura, 
cm 18,8x12,5. Nn. 265 a 279. Nuo-
vissimi/edicola. Completi di bollino 
Club Topolino,  Rivarossi e figurine 
Enciclopedia Topolino, ad ecce-
zione dei nn. 272, 273 e 274 in 
buono stato con lievi pieghe e privi 
di figurine. N. 276 con bollino To-
polino ritagliato. Giochi non giocati. 

€ 150/300 

276 267277
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281. Topolino Libretto 
n. 280 a 291 
Lotto composto da 12 
albi Mondadori in se-
quenza completa, 
aprile - giugno 1961. 
Brossura, 18,8x12,5 
cm . Nn. 280 a 291. 
Nuovissimi/edicola. 
Giochi non giocati. 
Completi di bollini e fi-
gurine Enciclopedia di 
Topolino, ad ecce-
zione del n. 281 privo 
di figurine. N. 280 con 
macchioline in coper-
tina. N. 281 con lieve 
piega. I restanti nuovi e nuovissimi.  

                       € 90/175  
 
282. Topolino Libretto n. 300 a 350 
Lotto di 51 albi Mondadori in sequenza completa, 
agosto 1961-agosto 1962. Nn. 300 a 350. Brossura, 

cm 19x13. Nuovi. 
Giochi non giocati. 
Perlopiù completi di 
bollini. Molti con figu-
rine. N. 301 in buono 
stato. N. 331 con in-
serto Squib.  

€ 350/700  
 
283. Topolino Li-
bretto n. 351 a 399 
Lotto di 49 albi Mon-
dadori in sequenza 
completa, agosto 
1962-luglio 1963. Nn. 
351 a 399. Brossura, 
cm 19x13. Ottimi/ 

nuovi. Completi di bollini e giochi non giocati. Tutti con 
figurine, ad eccezione del n. 377 e 399. N. 359 con lievi 
sgualciture. N. 362 e 363 con pieghette alle copertine 
posteriori. N. 373 con strappo riparato alla copertina 
posteriore. 

€ 350/700  

282
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284. Topolino Libretto n. 400 a 450 
Lotto composto da 51 albi Mondadori in se-
quenza completa, Luglio 1963 – Luglio 1964. 
Nn. 400 a 450. Brossura, cm 19x13. 
Ottimi/nuovi. Alcuni bollini ritagliati. Giochi non 
giocati. Lotto da esaminare. 

€ 300/600  
 
 
 
285. Topolino Libretto n. 451 a 499 
Lotto composto da 49 albi Mondadori in se-
quenza completa, Luglio 1964 – Giugno 1965. 
Nn. 451 a 499. Brossura, cm 19x13. Ottimi/ 
nuovi. Alcuni bollini ritagliati. Giochi non giocati. 
Lotto da esaminare. 

€ 300/600  
 
 
 
 
286. Topolino Libretto n. 500 a 549 
Lotto composto da 50 albi Mondadori in se-
quenza completa, Giugno 1965 - Giugno 1966. 
Nn. 500 a 549. Brossura, cm 19x13. Ottimi/ 
nuovi. Alcuni bollini ritagliati. Giochi non giocati. 
Lotto da esaminare. N. 500 in buono stato, privo 
di farfalla.  

€ 300/600  
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287. Topolino Libretto n. 551 a 604 
Lotto di 54 albi Mondadori in sequenza completa, Giugno 1966 
– Giugno 1967. Nn. 551 a 604. Brossura, cm 19x13. 
Ottimi/nuovi. N. 551 con inserto Coppa del Mondo 1966. Lotto 
da esaminare. 

€ 300/600  
 
288. Almanacco Topolino 1958 
Annata semi-completa, da 1 a 12, ad eccezione del n. 9. Mon-
dadori, 1958. Spillati, cm 25,5x19. Nuovissimi. In seconda di co-
pertina piccola scritta recante l’anno. Dorsi in stato ottimale. 
Pinzette non ossidate. N. 1 con piccolo strappetto al margine si-
nistro.  

€ 150/300  
 
289. Almanacco Topolino 1960 
Annata semi-completa, da 1 a 12, ad eccezione del n. 11. Mon-
dadori, 1960. Spillati, cm 25,5x19. Edicola/magazzino. Copertine 
lisce, carta freschissima. In seconda di copertina piccola scritta 
recante l’anno. Dorsi in stato ottimale. Pinzette non ossidate. 

€ 150/300  
 
290. Almanacco Topolino 1961 
Lotto di 10 albi, nn. 1 a 8, 10, 11. 
Mondadori, 1961. Spillati, cm 
25,5x19. Edicola/magazzino. Co-
pertine lisce, carta freschissima. 
Completi dell’inserto Figurine En-
ciclopedia di Topolino. In se-
conda di copertina piccola scritta 
recante l’anno. Dorsi in stato ot-
timale. Pinzette non ossidate. 

€ 150/300  
 
291. Ascolta le Fiabe  
di Walt Disney 
Collezione completa di 13 fasci-
coli, Mondadori, 1983. Spillati, 
albo più disco 45 giri, cm 29x22. 
Edicola/magazzino. Dischi nuovi, 
mai ascoltati 

€ 100/250 
 

292. Topolino Libretto 1524  
con Maschera in Blister 
Mondadori, febbraio 1985, in bli-
ster editoriale integro, cm 20x26. 
Fascicolo e gadget in eccellente 
stato. Blister impolverato. 

€ 100/200 
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293. Il Grande Blek:  
Gli Uomini del Passato 
Raccoltina Freccia n. 6, variante, Dardo, 
metà anni ’50. Contiene all’interno i nn. 
da 1 a 7 della prima serie. Brossura, cm 
8x17. Nuovissimo. Esente da restauri. 

€ 300/600 
 
294. Il Grande Blek:  
Le Grotte Misteriose 
Raccoltina Freccia n. 15, Dardo, metà 
anni ’50. Brossura, cm 8x17. Eccellente 
stato, esente da restauri. 

€ 125/250 
 
295. Diabolik n. 1:  
Il Re Del Terrore 1964 
Astorina, ristampa agosto 1964, bros-
sura, cm 17x12. Versione senza barzel-
letta. Esemplare da edicola/magaz- 
zino. Copertine lisce e perfette. Si se-
gnala un minimo “rossore” in corrispon-
denza del bordo e alcuni puntini bianchi 
tra dorso e copertina. Esente da restauri. 
Interno eccellente.  

€ 450/900 
 
296. Bart: Sexy, Morte e Brivido 
Edizioni Tuono, 1966. Serie completa da 
1 a 8. Brossura, cm 16,8x11,7. Rari in 
questo stato. N. 1 con minimo accenno 
di separazione tra copertina e dorso, dal 
lato superiore. N. 6 con segno di reggetta, 
in basso. N. 8 con segnetto da distribu-
tore in retrocopertina, peraltro eccellenti, 
non provenienti da busta, peraltro nuo-
vissimi/edicola. 

€ 375/750 
 

296 bis. Tex: I Conquistatori del West 
Duello Infernale 
Lotto di 2 cofanetti contenenti le pellicole 
Super 8mm, con i film di Rod Cameron, 
prodotti da La Cicala Film, Roma. Non 
datati ma primi anni ’70. Cofanetti cm 
19x19, larghezza cm 8. Applicate ai due 
lati del cofanetto le riproduzioni delle co-
pertine di Tex gigante n. 146 (Terra Pro-
messa) e n. 180 (Il Quinto Uomo), nella 
versione con ombra sul volto. Discreto 
stato. Da esaminare. Rari. 

€ 100/250 
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297. Tex Gigante n. 18:  
Dodge City 
Araldo, prima edizione spillata, aut. 
478, con testatine datate. Bros-
sura, cm 21,5x16,5. Esemplare ec-
cellente, copertine lisce e con bella 
patina. Dorso nuovissimo, con mi-
nime ingialliture. Un segno da ta-
glierina al margine superiore. 
Interno eccellente.  

€ 375/750 
 
298. Tex Gigante n. 20:  
Il Piano Ardito 
Araldo, prima edizione spillata, aut. 
478, con strillo 100 pagine in ul-
tima di copertina. Brossura, cm 
21,5x16,5. Esemplare eccellente, 
copertine lisce e con bella patina. 
Dorso nuovissimo. Interno eccel-
lente.  

€ 375/750 
 
299. Tex Gigante n. 38:  
Sabbie Mobili 
Araldo, dicembre 1963, prima edi-

zione spillata, aut. 2926. Brossura, 
cm 21x16. Esemplare da edi-
cola/magazzino, copertine lisce e 
perfette, una macchiolina alla co-
pertina posteriore. Dorso bianco 
latte, non ripulito. Interno eccel-
lente. Non comune in questo stato. 

€ 125/250 
 
300. Tex Gigante n. 39:  
La Gola Della Morte 
Araldo, Gennaio 1964, prima edi-
zione spillata, aut. 2926. Brossura, 
cm 21x16. Esemplare da edi-
cola/magazzino, copertine lisce e 
perfette. Minime ingialliture alla 
copertina anteriore. Dorso bianco 
latte. Interno eccellente. Non co-
mune in questo stato. 

€ 125/250 
 
301. Tex Gigante nn. 40, 41:  
Il Ponte Tragico, Rinnegato! 
Coppia di Tex Gigante, Araldo, Feb-
braio - Marzo 1964, prima edizione 
spillata, aut. 2926. Brossura, cm 

21x16. Nuovissimi/edicola. N. 40 
con minime ingialliture copertina e 
margine superiore dorso. N. 41, 
esemplare su carta “legnosa”, co-
pertine perfette. Minime abrasioni 
al dorso. Peraltro interni eccellenti. 

€ 150/300 
 
302. Tex Gigante n. 43:  
Lotta per la Vita 
Araldo, Maggio 1964, prima edi-
zione spillata, aut. 2926. Brossura, 
cm 21x16. Esemplare da edi-
cola/magazzino, copertine lisce e 
perfette. Dorso bianco e stondato. 
Minimo segno da reggetta alla 
parte centrale. Interno eccellente. 
Taglio pagine con minime fioriture. 
Raro in questo stato. 

€ 125/250 
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303. Tex Gigante n. 44:  
Una Audace Rapina 
Araldo, Giugno 1964, prima edizione 
senza “continua”, aut. 2926. Brossura, 
cm 21x16. Nuovissimo/edicola, 
esente da pieghe d’apertura. Coper-
tine lisce e in eccellente stato. Minime 
ingialliture marginali. Retrocopertina 
con minimo segno da pressione e 
qualche ingiallitura al taglio basso. In-
terno eccellente. Taglio pagine con 
minime fioriture. 

€ 80/175 
 
304. Tex Gigante n. 45:  
La Voce Misteriosa 
Araldo, Luglio 1964, prima edizione 
senza “continua”. Brossura, cm 
21x16. Copia in eccellente stato.  

€ 100/200 
 
305. Tex Gigante n. 45:  
La Voce Misteriosa 
Araldo, Luglio 1964, seconda edizione 
con “continua”. Brossura, cm 21x16. 
Esemplare ottimo/nuovo.  

€ 60/125  
 
306. Tex Gigante n. 48:  
Duello a Laredo Variante 
Araldo, Ottobre 1964, prima edizione 
con “continua”. Con sovrastampa 
pubblicità Zagor in se-
conda di copertina e Furio 
Almirante in terza. Bros-
sura, cm 21x16. Ottimo/ 
nuovo.  

€ 200/400 
 
307. Tex Gigante n. 65:  
Ai Ferri Corti 
Araldo, Marzo 1966, prima 
edizione. Brossura, cm 
21x16. Esemplare da edi-
cola/magazzino, copertine 
lisce e perfette. Dorso 
bianchissimo. Raro in questo stato. 

€ 60/125 
 
308. Tex Gigante n. 67:  
Mano Gialla 
Araldo, Maggio 1966, prima edizione. 
Brossura, cm 21x16. Esemplare nuo-
vissimo/edicola. Copertine lisce. 
Dorso bianco con spaccatura da ta-
glierina al margine inferiore. Interno 
eccellente. Non spaginato. Non rein-
collato. 

€ 100/200 
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309. Tex Gigante n. 68:  
Duello Apache 
Araldo, Giugno 1966, prima edi-
zione. Brossura, cm 21x16. 
Nuovissimo/edicola. Copertine 
lisce e perfette. Accenno di 
apertura tra prima di copertina e 
dorso, al di sotto del numero. In-
terno eccellente. Non spaginato. 
Non reincollato. 

€ 100/200 
 
310. Tex Gigante n. 71:  
“Pueblo Bonito” con Locandina 
Araldo, Settembre 1966, prima 
edizione. Brossura, cm 21x16. 
Esemplare nuovissimo, com-
pleto di locandina di 4 pp. de “Il 
Comandante Mark”. 

€ 70/150 
 
311. Tex Gigante n. 71:  
“Pueblo Bonito” Variante 
Araldo, Settembre 1966, prima 
edizione, con copertina rosata, 
variante di colore. Brossura, cm 
21x16. Esemplare nuovissimo, 
completo di locandina di 4 pp. 
de “Il Comandante Mark”. 

€ 80/175 
 
312. Tex Contro Mefisto 
Lotto dei Tex gigante nn. 78, 79, 
80, Araldo, Aprile – Giugno 
1967, prima edizione. Brossura, 
cm 21x16. N. 78 nuovissimo, 
minime piegoline marginali. N. 
79 edicola. N. 80 nuovissimo/ 
edicola, lievissima piega d’aper-
tura. Completo di inserto pro-
mozionale “Tex e Edizioni 
Araldo”.  

€ 80/175 
 
313. Tex: La Banda dei Lupi  
e Altri 
Sequenza completa dei Tex gi-
gante dal n. 81 al 89, Araldo, 
Agosto 1967 – Marzo 1968, 
prima edizione. Brossura, cm 
21x16. Nuovissimi/edicola. Il 
lotto di 9 fascicoli. 

€ 175/350 
 
314. Tex Gigante n. 107:  
Gilas! Variante 
Araldo, albo variante con se-
conda e terza di copertina com-
pletamente bianche. Brossura, 
cm 21x16. Buono stato. 

€ 100/200
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Partecipazione on line 
Condizioni sul sito www.liveauctioneers.com 
 
Contattare i nostri uffici per maggiori informazioni 

Condizioni sintetiche  
di vendita

ESPOSIZIONE D’ASTA 
La Little Nemo offre ai suoi clienti la possibilità di esaminare gli oggetti all’incanto nei giorni 
precedenti l’asta. Per alcune opere viene scelta la presentazione in cornice. Per i lotti in ca-
talogo che rechino l’indicazione “in cornice” il prezzo di aggiudicazione sarà comprensivo 
anche del costo della medesima. Per i lotti che non rechino tale indicazione sarà possibile 
ritirare i medesimi “liberi” ovvero in cornice pagando il costo della medesima. I costi delle 
cornici verranno chiaramente indicati al desk di accoglienza. I signori clienti possono ri-
chiedere preventivamente l’elenco dei costi delle cornici per i lotti esposti. 
Tutte le opere sono presentate sul sito www.littlenemo.it 
 
AGGIUDICAZIONI IN SALA 
Le vendite vengono effettuate al maggior offerente e si intendono per contanti. Gli offerenti 
vincenti non saranno autorizzati a ritirare gli oggetti acquistati fino a quando il pagamento 
non sarà andato a buon fine, a meno che non abbiano preso accordi con la Casa d'Aste. 
 
CORRISPETTIVI D’ASTA 
L'acquirente dovrà corrispondere i diritti d'asta per ciascun lotto nella misura del 18% sul 
prezzo di aggiudicazione comprensivo di Iva ed oneri fiscali. Il pagamento totale del prezzo 
di aggiudicazione e dei diritti d'asta potrà essere preteso dalla Little Nemo Casa d'Aste; in 
ogni caso lo stesso dovrà essere effettuato entro i 10 giorni successivi alla vendita. Per i 
lotti recanti l’indicazione +IVA, provenienti da venditori aventi partita IVA, ai diritti d’asta va 
aggiunta l’imposta sul valore aggiunto nella misura del 4% per i beni usati e del 22% per le 
opere originali. 
 
OFFERTE PER CORRISPONDENZA 
Per quanti non potranno essere presenti alla vendita la Little Nemo Casa d'Aste può accet-
tare commissioni d'acquisto su preciso mandato. Per rendere l’ordine d’acquisto effettivo 
è necessario compilare per intero il modulo presente in catalogo indicando il proprio nu-
mero di Carta di Credito ed autorizzando la Little Nemo Casa d’Aste ad addebitare in caso 
di aggiudicazione il 30 % a titolo di acconto. Little Nemo Casa d’Aste si atterrà strettamente 
alle istruzioni riportate sul modulo e non si ritiene responsabile, pur adoperandosi con mas-
simo scrupolo, per eventuali errori in cui dovesse incorrere nell'esecuzione di offerte (scritte 
o telefoniche). Nel compilare l'apposito modulo, l'offerente è pregato di controllare accu-
ratamente i numeri dei lotti, le descrizioni e le cifre indicate. Il modulo deve essere inoltrato 
in originale tramite posta con allegata fotocopia del documento di identità. Qualora non 
vi fossero i tempi tecnici il cliente potrà verificare presso i nostri uffici la possibilità di far per-
venire l’offerta tramite fax o e-mail (fax 0039 11 812 70 89; casadaste@littlenemo.it). Non 
saranno accettati mandati di acquisto con offerte illimitate. Nel caso di due offerte scritte 
identiche per lo stesso lotto, prevarrà quella ricevuta prima. A parità di rilancio l'offerta 
effettuata in sala prevale sempre sulle commissioni di acquisto scritte. 
 
OFFERTE TELEFONICHE 
La Little Nemo Casa d'Aste offre ai propri clienti la possibilità di essere contattati telefoni-
camente durante l'Asta per concorrere all'acquisto dei lotti proposti. La richiesta di parte-
cipazione telefonica sarà accettata solo se formulata per iscritto tramite compilazione 
dell'apposito modulo ed inoltrata entro le ore 12,00 del giorno stabilito per la vendita. Per 
consentire comunque la partecipazione anche in caso di impossibilità di reperimento tra-
mite telefono, l'offerente deve indicare la sua offerta massima sul modulo. Il servizio sarà 
garantito nei limiti della disponibilità delle linee al momento ed in ordine di ricevimento delle 
richieste.  
 

Avvertenza importante 
Si avvisano i signori clienti  
che la commissione dovuta 
alla Casa d’Aste è del 18%  
(IVA inclusa) da aggiungere  
al prezzo di aggiudicazione. 
 
I clienti che desiderano acqui-
stare attraverso la piattaforma 
Liveauctioneers dovranno pa-
gare una commissione extra 
del 5% sul prezzo di aggiudica-
zione in considerazione  
dell’aumentato costo della 
piattaforma online.  
Per i clienti che acquisteranno 
direttamente dalla Casa d’Aste 
con offerte al Banco, per  
telefono, per corrispondenza  
i diritti d’asta sono del 18%. 
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Condizioni  
di vendita

IL RITIRO E IL PAGAMENTO DEI LOTTI AGGIUDICATI POTRÀ AVVENIRE: 
- nelle ore immediatamente successive alla vendita all'asta per pagamento in contanti o previo accordi 

con la Casa d'Aste tramite assegno o carta di credito. In quest’ultimo caso la commissione, stabilita 
in maniera forfettaria nella misura del 1,50%, dovrà essere regolata in contanti; 

- entro e non oltre i 10 giorni successivi presso la sede della Casa d'Aste in Torino via Ozanam 7;  
- L’inoltro in fase successiva all’Asta dei lotti aggiudicati dovrà avvenire su precise indicazioni scritte 

da parte dell'acquirente; la Little Nemo Casa d'Aste potrà a spese e rischio dello stesso, curare i ser-
vizi d'imballaggio e trasporto. 

In caso contrario spetteranno tutti i diritti di custodia alla Little Nemo Casa d'Aste che sarà esonerata 
da qualsiasi responsabilità in relazione alla custodia e all'eventuale deterioramento degli oggetti.  
Chi concorre all'asta accetta di fatto il presente regolamento. La Casa d'Aste Little Nemo agisce in 
qualità di mandataria del committente, non acquista né assume obblighi in proprio. 
 
Little Nemo Casa d'Aste è incaricata a vendere gli oggetti affidati in nome proprio e per conto dei man-
danti, come da atti registrati all'Ufficio IVA di Torino. Gli effetti della vendita influiscono direttamente 
sul Venditore e sul Compratore, senza assunzione di altra responsabilità da parte di Little Nemo Casa 
d'Aste oltre a quelle derivanti dal mandato ricevuto. 
 
I materiali offerti sono descritti al meglio in catalogo. 
 
La casa d'aste offre piena garanzia che tutti gli oggetti sono autentici e nelle condizione descritte in ca-
talogo. 
 
Ogni reclamo deve pervenire alla Casa d'Aste entro 1 settimana dal termine della vendita: trascorso 
tale termine la Casa d'Aste, che agisce in qualità di intermediaria, non ha più alcuna responsabilità. Qua-
lora il reclamo sia riconosciuto valido, la Casa d'Aste rimborserà all'acquirente la somma pagata esclusa 
ogni altra pretesa. Le tasse versate non sono rimborsabili. 
 
Nel corso della gara, il banditore può variare l'ordine previsto nel catalogo e ha la facoltà di ritirare, riunire o 
dividere i lotti. Qualora sorgessero contestazioni circa l'assegnazione dei lotti durante la gara, è insindacabile 
facoltà del banditore riprendere l'incanto partendo dall'ultima offerta. 
 
La Casa d'Aste Little Nemo si riserva il diritto di respingere qualsiasi offerta. L'offerente del prezzo più 
alto, riconosciuto dal banditore, sarà l'acquirente. Nel caso di qualsiasi controversia tra offerenti o nel 
caso di dubbi da parte nostra circa la validità di qualsiasi offerta, sarà lasciato alla discrezione del 
banditore di determinare l'offerente vincente, oppure rioffrire e rivendere l'articolo in discussione. Qua-
lora insorgessero controversie dopo la vendita, sarà conclusivo il nostro registro delle vendite. 
 
NORME CHE REGOLANO LE ESPORTAZIONI. Gli acquirenti sono tenuti all'osservanza di tutte le dispo-
sizioni legislative e regolamenti in vigore relativamente agli oggetti sottoposti a notifica, con particolare 
riferimento alla Legge n. 1089 del 1 giugno 1939. L'esportazione di oggetti è regolata dalla suddetta nor-
mativa e dalle leggi doganali e tributarie in vigore. Little Nemo Casa d’Aste può, su richiesta dell’aggiudi-
catario espletare le pratiche per l’esportazione dietro rimborso dei costi sostenuti; tuttavia declina ogni 
responsabilità nei confronti degli acquirenti in ordine ad eventuali restrizioni all’esportazione dei lotti ag-
giudicati. L'aggiudicatario non potrà, in caso di esercizio del diritto di prelazione da parte dello Stato, pre-
tendere dalla Little Nemo Casa d’Aste o dal Venditore alcun rimborso od indennizzo. Il Decreto Legislativo 
del 22 gennaio 2004 disciplina l’esportazione dei Beni Culturali al di fuori del territorio della Repubblica 
Italiana, mentre l'esportazione al di fuori della Comunità Europea è altresì assoggettata alla disciplina 
prevista dal Regolamento CEE n. 391/92 del 9 dicembre 1992, come modificato dal Regolamento CEE n. 
2469/96 del 16 dicembre 1996 e dal Regolamento CEE n. 974/01 del 14 maggio 2001. 
 
 
 

PAGAMENTI 
Il pagamento dei lotti dovrà essere effettuato 
in euro entro i 10 giorni successivi alla vendita  
all’asta con una delle seguenti forme: 
- contanti (sino al limite di legge) 
- assegno circolare non trasferibile intestato a:  

Little Nemo s.r.l. 
- Bonifico bancario presso:  Banca Sella S.p.A. 

IBAN: IT 57 F 03268 01011 052120252930 
BIC: SELBIT2BXXX Intestato a Little Nemo srl 

 

- assegno bancario previo accordo con la  
direzione amministrativa 

- carta di credito 
Per i pagamenti con carta di credito, verrà ad-
debitato un forfait di spesa nella misura 
dell’1,50% da regolarsi in contanti; del 4% per 
Paypal. 
Diverse modalità di pagamento devono essere 
preventivamente concordate con la Casa 
d'Aste. 

In caso di contestazioni è 
competente esclusivamente il 
Foro di Torino.

02 Asta 82.qxp  02/09/24  11:08  Pagina 73



Vendere con la  
Little Nemo Casa 
d’Aste

ESAME DEGLI OGGETTI. 
Presso gli uffici della Little Nemo Casa d'Aste, è possibile su appuntamento ottenere una va-
lutazione gratuita dei vostri oggetti. In alternativa potrete inviare una fotografia corredata di 
tutte le informazioni utili alla valutazione in base alla quale verrà fornita una stima di valore in-
dicativo. 
 
Qualora decidiate di affidare gli oggetti per la vendita, il personale della Little Nemo Casa d'Aste 
vi assisterà in tutte le procedure. Alla consegna degli oggetti vi verrà rilasciato un documento 
contenente la lista degli oggetti, il prezzo di riserva, la commissione e gli eventuali costi per 
assicurazione, foto, trasporto. Dovranno essere forniti un documento di identità e il codice fi-
scale per l'annotazione sui registri di P.S. conservati presso gli uffici della Casa d'Aste. Il man-
dato a vendere è con rappresentanza pertanto la Little Nemo Casa d'Aste non si sostituisce al 
mandante nei rapporti con i terzi. I soggetti obbligati all'emissione di fattura riceveranno uni-
tamente al rendiconto l'elenco dei nominativi degli acquirenti per procedere alla fatturazione. 
 
La Casa d’Aste concorderà con il venditore il prezzo minimo di realizzo, stima al di sotto della 
quale l’oggetto in questione non potrà essere venduto. La commissione della Casa d’Aste viene 
fissata nella misura del 18% da calcolare sul prezzo di massimo realizzo al netto di tutte le 
spese eventualmente sostenute. Per le spese di assicurazione, custodia e inserimento nel ca-
talogo con foto viene richiesto un parziale contributo di euro 10 per ogni lotto inserito. Even-
tuali interventi e conseguenti oneri di restauro e/o incorniciatura delle opere saranno 
preventivamente concordati con il mandante.  
 
Dopo l'Asta verrà inviato l'elenco di tutti i lotti con il relativo esito. I lotti non aggiudicati po-
tranno essere ritirati o conservati presso la Casa d’Aste per un periodo di 30 giorni durante il 
quale potranno ancora essere venduti alla base d'asta. Ultimate le operazioni di incasso, a par-
tire dal 30° giorno dalla data dell’asta, la Casa d’Aste provvederà alla liquidazione dietro emis-
sione del documento contenente in dettaglio le commissioni e le eventuali spese addebitate. 
 
Per meglio porre in rilievo opere di particolare pregio la Casa d'Aste proporrà al venditore l'in-
corniciatura. Solamente in caso di aggiudicazione il costo vivo della cornice - che verrà chia-
ramente indicato al mandante - verrà addebitato. 
 
Garanzia di massima riservatezza. 
 
Per contattarci: casadaste@littlenemo.it 
 
 
DIRITTO DI SEGUITO. Osservanza del decreto legge 118/2006, in caso il prezzo di vendita di 
un’opera originale sia superiore a euro 3.000, la Casa d’Aste Little Nemo è tenuta a versare il 
“diritto di seguito” per conto dei venditori alla SIAE. Per i lotti sottoposti a tale diritto, e indicati 
in catalogo dal simbolo → l’onere SIAE dovuto nella misura del 4%, calcolato sul prezzo di ven-
dita al netto dell’imposta, sarà dunque a carico dei venditori.  

02 Asta 82.qxp  02/09/24  11:08  Pagina 74



The original text for these Conditions of sale is written in Italian; in case of any difference 
between the Italian version and the English version, the Italian text will prevale. 
 
The Seller warrants to the Auctioneer and to the Buyer that he is the true owner or is pro-
perly authorised to sell the property by the true owner. 
 
The highest bidder to be the buyer. If during the auction the Auctioneer considers that a 
dispute has arisen he has absolute authority to settle it or re-offer the lot. 
 
Lots will be awarded at the first bid at the starting price. 
 
Auction fees 
The buyer will pay the auction fees for each lot to the extent of 18% on the hammer price 
up to 50.000 Euro and of 15% for any amount exceeding 50.000 Euro, including VAT and 
tax burdens. 
Lots sold by owners with a VAT identification number have the “+IVA” indication, meaning 
that the final price (hammer+auction fees) will be added of a 4% tax for used editorial 
goods and 22% for original arts. 
Full payment of the hammer price and buyer’s fees can be claimed immediately by Little 
Nemo Auction House, but in any case, the same must be made within 10 days after the 
sale. 
 
Little Nemo Auction House will accept written offers to be sent within the apposite form 
included in this catalogue. The Auction House will bid on behalf of the customer till the 
maximum price indicated. Lots will be acquired at the first bid after the best offer recei-
ved during the auction. 
 
Customers could require to be contacted by phone to partecipate directly to the auction. 
Please contact our offices for further informations. 
 
The buyer shall forthwith upon the purchase give in his name and permanent address to-
gether with proof of identity and pay to the Auctioneer an advance payment at the order 
and the total amount no later than 10 days after the auction. 
 
The buyer shall at his own expense take away any lot or lots purchased no later than 10 
days after the payment; otherwise the lots will be kept in repository for 15 days. Every cost 
will be debited to the buyer. After that period the Auctioneer refuse all responsibility for cu-
stody and conservation of the lot. 
 
The Auctioneer guarantee that every lot is authentic and in the conditions described in 
the catalogue. 
 
An exhibition of the lots will be held before the auction. Prospective buyers are strongly 
advised to examine personally any goods in which they are interested, before the auction 
take place. Lots acquired shall be considered as “seen” by the customer. 
 
All lots are published in our website together with a photo. Our experts are at disposal for 
any further information and supplementary scans.  
   
The Auctioneer has the right at his absolute discretion to refuse any bid, to advance the 
bidding in such manner as he may decide, to withdraw or divide any lot, to combine two 
or more lots and, in case of error or dispute, to put an item up for bidding again. 
 
Due to Italian export regulations, when shipping abroad, every piece of original art and 
vintage item more than 50 years old has to wait for the approval of the Department of 
Culture. The process might take up to 15/30 days. 
 
 
For any dispute the exclusive place of jurisdiction will be the Court of Justice of the city of 
Turin.

Conditions of sale  
and business

Important notice 
Customers who would like 
to buy through LiveAuctio-
neers, are kindly reque-
sted to pay an extra 5% 
fee on the awarded price, 
as the online platform 
has increased its costs. 
On the other hand, for 
those customers who 
will participate and buy  
directly from the Auction 
House through tele-
phone, bidding or on site, 
the auction fees will be 
the 18%. 
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82a Asta Little Nemo 

Torino, venerdì 20 settembre 

CASA D’ASTECASA D’ASTE

Fumetti da Collezione 
Disneyana
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